                                                      Руководителям организаций, предприятий 

                                                                                      ( по списку)

                                                        ТЕЛЕФОНОГРАММА

                 20 АВГУСТА 2018 ГОДА В 14 ч.00 мин.  В ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЙ

АДМИНИСТРАЦИИ СУРАЖСКОГО РАЙОНА  г. СУРАЖ, ул. ЛЕНИНА 40   (1 ЭТАЖ)  СОСТОИТСЯ ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ РАЙОНА С             

ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. О принимаемых мерах по совершенствованию антитеррористической защищенности объектов образования на территории Суражского района, подготовка образовательных учреждений  к новому учебному году (Кравченко А.Е., Приходько Е.В.,  Цветков В.В.).

           2. Об усилении мер по противодействию терроризму и экстремизму в период подготовки и проведения Дня города (Приходько Е.В.).

           3. О мерах по повышению антитеррористической защищенности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры на территории Суражского района (Приходько Е.В.). 

           4. Миграционная ситуация и организация деятельности по профилактике террористических  угроз, противодействию экстремистских проявлений на территории Суражского района (Бородуля Е.В., Приходько Е.В.).

 Приглашаются: члены антитеррористической комиссии,  Глава Суражского района,  глава г. Суража, прокурор Суражского района, начальник ОП "Суражский" главы поселений,  руководители предприятий и организаций района 
      Прошу прибыть и принять участие в обсуждении данного вопроса.
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Глава администрации

Суражского района, председатель 
антитеррористической комиссии                       В.П. Риваненко
СПИСОК

                       приглашенных   на заседание 20 августа   2018 года

Зюзько В.П.      


-   глава Суражского муниципального района;

Бойдарико В.Л.  


-    зам. главы администрации района;

Прохоренко З.А.


- заместитель главы администрации;

Гуня И.Н.          


-   прокурор Суражского района;

Приходько Е.В.   


 - начальник  отдела полиции «Суражский»;

Дербуш А.В.   


– военный комиссар Суражского района;

Подвойский С.А. 

- НОНД МЧС России по Суражскому району;

Лукашенко Т. В.       

– главный  редактор газеты «Восход»;

Рыков Ю.В.           

– глава администрации г. Суража;

Щигорцова Е.И. 


– глава  Лопазненского с/поселения;

Бурделев Н.М.


 – глава Нивнянского с/поселения;

Черепков Н.Ф. 


– глава Овчинского  с/поселения;

Ефремочкина В.Г. 

– глава Влазовичского с/поселения;

Полозов И.П.   


– глава Дегтяревского с/поселения;

Щетник М.М. 


– глава Дубровского с/поселения;

Куц А.В. 


– глава Кулажского с/поселения;

Аршинова А.А.       


-  ГБУЗ « Суражская ЦРБ»

Жигалова Л.Э.


-  начальник отдела       образования;

Белявцев В.М.


-  ЭТУС;

Шпакова И.А. 
–директор педагогического колледжа им. А.С.Пушкина;

Недосеко А.Д. 


- директор ПЛ-22;

Мехедов В.М.


-  начальник ж.д. ст. Сураж;

Лопатин Г.Г. 


– ген. дир. АТП;

Мисник А.М.


- пожарная часть;

Прохоренко А.А. 

– нач. РЭС;

Бородуля Е.В. 


- миграционная служба

ПРОТОКОЛ
    заседания антитеррористической комиссии Суражского района     
г. Сураж
от  20  августа 2018 г. № 3
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Глава администрации Суражского района, председатель комиссии Риваненко В.П.;
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
члены антитеррористической                   Помаз А.М., Исаченко Л.С;
комиссии Суражского района
  Подвойский С.А.; Дербуш А.В.;

  Приходько Е.В.

 приглашены:
Прохоренко З.А.; Гончаров В.В.;  

Лукашенко Т. В.; Щигорцова Е.И; Бурделев Н.М.; Черепков Н.Ф.; Ефремочкина В.Г; Полозов И.П.; Щетник М.М; Яценко Н.В.;
 Мехедов В.М.; Лопатин Г.Г.; Шпакова И.А.; Недосеко А.Д.; Бородуля Е.В.;  Щетник К.М., Белявцев В.М., Прохоренко А.А., Шевцов В.В.
I. О выполнении решения АТК от 25 мая 2018 года

(Помаз А.М.)

1. Принять к сведению информацию ответственного за организацию и МТО Помаз А.М. о выполнении решения АТК от 25 мая 2018 г.

II. O принимаемых мерах по совершенствованию антитеррористической защищенности объектов образования на территории Суражского района, подготовка образовательных учреждений к новому учебному году
( Кравченко А.Е., Приходько Е.В.,  Цветков В.В.)
1. Отделу образования администрации Суражского района организовать проведение комиссионных обследований общеобразовательных учреждений во взаимодействии с отделом полиции по Суражскому муниципальному району, ОНДПР МЧС России по Суражскому, ГО и ЧС администрации Суражского района на предмет выявления средств совершения терактов и соблюдения правил пожарной безопасности (срок: до 2 сентября 2018 года);
при формировании бюджета на 2019 год запланировать сметные ассигнования по соответствующей статье сметы для организации круглосуточной охраны объектов образовательной сферы, с помощью технических средств охраны;

принять дополнительные  меры по оборудованию школьных, дошкольных образовательных учреждений средствами экстренного оповещения органов полиции «тревожная кнопка» с выводом на ПЦО ОВО или дежурные части территориальных подразделений полиции (срок: до 15 октября 2018 г.);

2. Отделу образования администрации Суражского района, руководителям: педагогического колледжа им. А.С. Пушкина, промышленно-аграрного техникума  во взаимодействии с отделом полиции «Суражский», ОНДПР МЧС России по Суражскому району, ГО и ЧС администрации Суражского района: 

провести дополнительные инструктажи руководства и персонала объектов образования по вопросам обеспечения антитеррористической и противопожарной безопасности при проведении дня знаний, порядку действий в случае возникновения угрозы или совершения террористических актов (срок: до 2 сентября 2018 года);
обеспечить на период празднования дня знаний удаление с территории образовательных учреждений работников строительных и ремонтных бригад, а также других лиц, не имеющих прямого отношения к подготовке и проведению торжественных мероприятий;

провести дополнительные инструктажи руководства и персонала объектов образования по вопросам обеспечения антитеррористической и  противопожарной безопасности при проведении дня знаний, порядку действий в случае возникновения угрозы или совершения террористических актов (срок: до 1 сентября 2018 года);
в срок до 31 октября 2018 года разработать и согласовать паспорта безопасности на объекты образования.

3. Отдел полиции «Суражский»:
на постоянной основе проводить оперативно-розыскные мероприятия, направленные на обеспечение безопасности и предупреждение диверсионно-террористических актов на объектах образования (срок: постоянно);
осуществить комплекс необходимых мероприятий по обеспечению безопасности при проведении торжественных мероприятий, посвященных началу нового учебного года (срок: 2 сентября 2018 года).
во взаимодействии с отделом образования администрации Суражского района провести проверки антитеррористической защищенности детских дошкольных учреждений (срок: до 30 августа 2018 года);
4.
Межмуниципальному отделу МВД России «Унечский»:
организовать проведение досмотровой работы на маршрутах патрулирования ДПС с целью выявления: и пресечения провоза взрывчатых веществ, взрывных устройств, оружия, боеприпасов;
обеспечить расстановку нарядов ГИБДД с целью исключения парковки транспортных средств вблизи образовательных учреждений в период проведения «Дня знаний» в 2018 году (срок; 1 сентября 2018 г.).
5.
Отделу образования администрации Суражского района, руководителям: педагогического колледжа им. А.С. Пушкина, промышленно-аграрного техникума:
реализовать на объектах образования мероприятия по устранению выявленных в ходе комиссионных обследований недостатков антитеррористической защищенности и нарушений требований пожарной безопасности (срок: до 1 сентября 2018 года):
установить контроль за организацией и проведением на объектах образования тренировок по эвакуации учащихся из образовательных учреждений (срок: постоянно).
6. Отделу образования администрации Суражского района
руководителям: педагогического колледжа им. А.С. Пушкина, промышленно-аграрного техникума, ОНДПР МЧС по Суражскому району:
организовать и провести Дни безопасности в образовательных учреждениях (срок: до 1 октября 2018 года);
организовать и провести с привлечением СМИ показательные тренировки по эвакуации учащихся из учебного заведения (срок: до 1 октября 2018 года).

7. Об исполнении указанных мероприятий  письменно проинформировать  председателя антитеррористической комиссии. 
III. O6 усилении мер по противодействию терроризму и 
экстремизму в период подготовки и проведения Дня города 
(Помаз А.М., Приходько Е.В.)
1. Отделу полиции «Суражский», ОНДПР МЧС по Суражскому району, сектору по делам ГО и ЧС администрации Суражского района:
- до 13 сентября т.г. организовать комиссионную проверку мест проведения праздничных мероприятий и избирательных участков. Обратить особое внимание на проверку готовности сил и средств, привлекаемых к мероприятиям по минимизации и ликвидации возможных последствий террористических и иных чрезвычайных ситуаций.
2. Отделу полиции «Суражский»:
- активизировать оперативно-розыскную деятельность, направленную на получение информации о лицах, планирующих совершение террористических актов и противоправных действий экстремистского характера и других тяжких и особо тяжких преступлений в период проведения празднования Дня города и единого дня голосования;
- осуществить комплекс предупредительно-профилактических мероприятий, направленных на обеспечение безопасности граждан в культурно-зрелищных учреждениях, и других местах массового пребывания людей.
- перед проведением массовых мероприятий проводить обследование мест проведения праздничных мероприятий на предмет выявления взрывчатых устройств с использованием технических средств и служебных собак;
- внести в планы комплексного использования сил и средств соответствующие корректировки в целях максимального приближения патрульно-постовых нарядов к местам массового отдыха граждан (срок: до 13 сентября 2018 г.);       

 - провести проверки избирательных участков, мест и маршрутов проведения праздничных мероприятий. По выявленным недостаткам выдать предписания (срок: до 13 сентября 2018 г.);

3. Начальнику ПЧ-18  Подвойскому С.А.
определить силы и средства, привлекаемые к участию в мероприятиях по ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций на избирательных участках и в местах проведения праздничных мероприятий (срок: до 20 сентября 2018 г.).
4. Руководителям избирательных участков, мест, где планируется проведение праздничного мероприятия и массового пребывания людей:
- провести инструктаж персонала о повышении бдительности и оперативном реагировании на все сигналы и информации, связанные с угрозами совершения акций терроризма (провести инструктажи под роспись в соответствующих журналах);
- по учащенному графику организовать проведение проверок территорий и помещений.
IV. О мерах по повышению антитеррористической защищенности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры 
на территории Суражского района.
                (Приходько Е.В.)
      1. Руководителям предприятий и объектов транспорта:
    Обеспечить:
   - контроль за местами массового пребывания людей, использующими для передвижения автомобильный и железнодорожный транспорт (срок: постоянно);
  - осуществление обязательных регулярных поверок на объектах и прилегающей территории находящихся на них контейнеров, урн, пожарных кранов, огнетушителей и других предметов и мест возможной закладки взрывчатых материалов (срок: постоянно).
 Ориентировать всех работников о необходимости повышения бдительности и оперативного реагирования на все сигналы и информации, связанные с угрозами совершения акций терроризма (срок: постоянно).
 Задействовать громкоговорящую связь, доски объявлений для доведения информации о повышении бдительности граждан в местах массового пребывания людей, выявления подозрительных предметов, забытых вещей и своевременного информирования об этом соответствующих должностных лиц и правоохранительные органы.
    Незамедлительно информировать правоохранительные органы о выявленных подозрительных лицах, предметах, признаках, свидетельствующих о возможной подготовке взрывов.
   2. Отделу полиции «Суражский»:

провести анализ исполнения предписаний и указаний, направленных в адрес предприятий, по результатам проведенных правоохранительными органами проверок антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры (срок: до 30 сентября 2018 г.);
в ходе проверок антитеррористической защищенности провести ревизию наличия паспортов безопасности на проверяемых объектах (срок: постоянно);
активизировать оперативно-розыскную деятельность, направленную на получении информации о лицах, планирующих совершение террористических актов на объектах пассажирского транспорта (срок: постоянно).
V. Миграционная ситуация и организация деятельности
по профилактике террористических угроз, противодействию экстремистских проявлений на территории Суражского района.
(Бородуля Е.В., Приходько Е.В.)
1. Отделу полиции «Суражский»:
проводить постоянный анализ деятельности религиозных, молодежных, общественных и политических организаций и объединений граждан в целях выявления и пресечения экстремистских проявлений с их стороны и недопущения совершения преступлений и правонарушений на национальной почве.
2. Отделу  полиции «Суражский»,  ТП  УФМС России по Брянской области  в г. Сураже: 

обеспечить ежемесячное письменное информирование главы администрации района о состоянии миграционной обстановки, привлечение иностранной рабочей силы и выявление нелегальных миг рантов на территории Суражского района.
3. Главам администраций сельских поселений:
осуществлять контроль за иностранными гражданами, пребывающими и находящимися на территории вверенных им поселений. Своевременно 

информировать ставших им известных о фактах, нарушения миграционного законодательства, правоохранительные органы района, для своевременного принятия мер реагирования к лицам, нарушающим миграционное законодательство (срок постоянно).
VI. «О ходе исполнения комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы»

(Помаз А.М.)

1.Принять к сведению информацию  секретаря АТК района Помаз А.М. о выполнении решений НАК, АТК области, АТК района.

2.Отделу культуры администрации района, районному управлению отделу образования:

 - обеспечить работу с различными категориями населения, прежде всего с молодежью, проводить  просветительские мероприятия как в рамках существующего учебного процесса, так и при проведении различных массовых и культурных мероприятий, с привлечением сотрудников правоохранительных органов, священнослужителей, работников культуры, педагогических работников, работников администраций;

-проводить работу по распространению методических и практических рекомендаций, а так же пособий по противодействию распространению террористической идеологии среди разных групп населения;

-с целью развития гражданственности и патриотизма на территории района продолжить работу по развитию Движения юных патриотов 
( срок: постоянно)

3.Главам поселений, аппарату АТК, ОП «Суражский»:

-усилить работу по предупреждению заведомо ложных сообщений об актах терроризма  (срок: постоянно).
-активизировать работу по проведению разъяснительной работы с населением о добровольной выдаче оружия и боеприпасов, в том числе за вознаграждение (срок: постоянно).

Глава администрации

Суражского района, 
председатель 
Антитеррористической комиссии


             В.П. Риваненко
