ДЕЙСТВИЯ  ПРИ  ЛЕСНЫХ  ПОЖАРАХ

До 80 % пожаров возникают из-за нарушения населением мер пожарной безопасности при обращении с огнем в местах труда и отдыха. Низовые пожары составляют 90 %  от их общего количества.

Лесные пожары классифицируются как, слабые, средние, сильные низовые, верховые и подземные.

Захлестывание кромки пожара - самый простой и достаточно эффективный способ тушения.

Забрасывание огня рыхлым грунтом дает значительно лучший результат.

Для прекращения распространения огня устраивают земляные полосы.

С приближением огня к населенному пункту жителей эвакуируют транспортом или пешком.

Выводить и вывозить людей следует в направлении, перпендикулярном распространению огня.

В экстремальных случаях двигаться придется не только по дорогам, чаще вдоль рек, ручьев и непосредственно  по воде.
ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШЕМУ НА ПОЖАРЕ 
Если на человеке горит одежда, он мечется, что только усиливает пламя. Остановите его, повалите на землю и, если под рукой нет воды, набросьте на пострадавшего плотную ткань (пальто или одеяло). Как только огонь погаснет, сразу же ее снимите, чтоб горячий металл не был долго прижат к обгоревшей коже. Человека в горящей одежде нельзя укутывать с головой: газы, выделяющиеся при горении, могут вызвать серьезные повреждения дыхательных путей. Срывать одежду с обожженного тела тоже нельзя, нужно аккуратно разрезать ножницами и снять то, что снимается. На ожоги до приезда врачей наложите сухую чистую повязку. Если человек в сознании, можно дать ему обезболивающее (например, анальгин).
ПОМНИТЕ!
Своевременное и качественное выполнение требований мер безопасности при возникновении чрезвычайных ситуаций при ведении военных действий или вследствие этих действий позволит сохранить жизнь Вам и окружающим людям.

Если Вам понадобится дополнительная информация или у Вас появятся вопросы, предложения (замечания) обращайтесь:

- к оперативному дежурному Единой дежурно-диспетчерской службу системы 112 Суражского района (тел. 2-13-42, 05, 112 с сотовых аппаратов);

- в учебно-методический центр по ГОЧС Брянской области (тел. 72-18-75)
4
Сектор по делам ГО и ЧС администрации Суражского района

ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ
Правила безопасного поведения

в лесу в пожароопасный период
ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ НАСЕЛЕНИЮ
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г. Сураж
СБЕРЕЧЬ ЛЕС ОТ ОГНЯ!
Прекрасные леса украшают территорию нашего края. Лес - это источник жизни, бесценная кладовая природы, защитник человека от надвигающегося экологического кризиса. Пользуйтесь дарами леса разумно, платите ему вниманием и бережным отноше​нием за все то, что он вам дает.

Помните: самый опасный враг леса - огонь!
В 2011 году в Брянской области произошло 703 лесных пожара (99 крупных), площадь пожаров составила 39,6 тыс.га. В большинстве случаев (63 %) причиной лесных пожаров является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим пра​вилами пожарной безопасности в лесу.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 года № 417 утверждены Правила пожарной безопасности в лесах.

Вам необходимо знать, что при посещении леса в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой погоды в лесах запрещается:
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках с оставленными пору​бочными остатками и заготовленной древесиной, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В остальных местах разведение костров допускается только на площад​ках, окаймленных полосой, очищенной от горючих материалов. Ширина полосы - не ме​нее 0,5 метра;

- уходить от костра, не потушив его до полного прекращения тления;

- бросать горящие спички и окурки; 

- употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в непредусмотренных специально для этого местах;

Граждане при пребывании в лесах обязаны:
- соблюдать требования пожарной безопасности;

- при обнаружении лесных пожаров немедленно уведомлять о них органы государственной власти или органы местного самоуправления;

- принимать при обнаружении лесного пожара меры по его тушению своими силами до прибытия сил пожаротушения;

Самый простой и доступный способ тушения - захлестывание пламени на кромке пожара зелеными ветками.

При получении информации о пожаре в лесу немедленно передайте ее оперативному дежурному ЕДДС-112 Суражского района по телефонам: 2-13-42, 05 или 112 с сотовых аппаратов.

ЛЕС ЖДЕТ ВАШЕЙ ПОМОЩИ И ЗАБОТЫ!
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ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ 
РАБОТ НА ДАЧНЫХ УЧАСТКАХ
Ежегодно май – июнь – это период интенсивных работ на дачных участках. К сожалению, это также самый пожароопасный период, когда неосторожное обращение с огнем, беспечность, пренебрежительное отношение к правила и мерам пожарной безопасности, может привести к большой беде - пожару.

Поэтому советуем Вам руководствоваться следующими рекомендациями.
У каждого строения (дачного домика, сооружения для хранения инвентаря и др.) необходимо иметь запасы воды и противопожарного инвентаря.

В период устойчивой сухой и ветреной погоды не разводите костры и не проводите пожароопасные работы. Ни в коем случае не избавляйтесь от сухой травы путем ее поджигания.

Не сжигайте мусор вблизи строения, место разведения костра заливайте водой.

Обращайте особое внимание на обеспечение мер пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления, электросетей. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также не поручайте надзор за ними малолетним детям. Не топите углем, коксом, газом печи, не предназначенные для этих видов топлива. Не применяйте для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.  Запрещается использовать дрова, превышающие размер топки печи. Не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких электроприборов. Устанавливайте  их  на несгораемой подставке. Уходя из дома, отключите электричество. Периодически делайте профилактический ремонт и осмотр электропроводки. Соблюдайте правила безопасной эксплуатации газобаллонных установок.

Если прямо за вашим  участком начинается лес, как уберечь ваш дом в случае лесного пожара? Для этого на расстоянии до 30 метров от вашего дома уберите сухой валежник, мусор, высокие заросли травы и кустарников. Очистите крышу от опавшей хвои и листвы — они могут стать источниками загорания. Убирай​те ненужную растительность, траву, мусор во дворах и на улицах в течение всего года. С разрешения представителя ближайшего лесничества проре​дите растущие близко друг к дру​гу деревья и кустарники в вашей защитной зоне. Уберите из-под больших деревьев подрост, кус​ты, древесный хлам, мусор, то есть всё, что может перенести ни​зовой пожар на кроны деревьев.

В случае возникновения пожара на вашем участке, либо вы обнаружили возгорание рядом с вашим участком, либо замечен пожар в лесу, немедленно сообщите об этом по телефонам: 2-13-42, 05 или 112 с сотовых аппаратов и примите все возможные меры для тушения или локализации пожара.

Помните: у каждого пожара – своя причина и в ваших силах устранить ее!
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