О результатах контрольного мероприятия «Соблюдение требований бюджетного законодательства РФ финансовым отделом администрации Суражского района при расчете и  распределении бюджетам сельских поселений дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, а так же выделении денежных средств, предназначенных для пожарных постов в поселениях в 2020 году».
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2020 год,  пунктом 2 статьи 5 Положения «О контрольно-счетной палате Суражского муниципального района», приказа от 30.11.2020г. № 30.
Объект контрольного мероприятия: Финансовый отдел администрации Суражского района.   
Срок проведения контрольного мероприятия: с 30 ноября  по 25 декабря 2020 года.
Вопросы контрольного мероприятия:
1 Проверка соблюдения требований бюджетного законодательства РФ при расчете и  распределении бюджетам сельских поселений дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в 2020 году.
2 Проверка соблюдения требований бюджетного законодательства РФ при расчете и  распределении бюджетам сельских поселений дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетов в 2020 году.
3 Проверка выделения денежных средств, предназначенных для пожарных постов в поселениях в 2020 году.
 Проверяемый период деятельности: январь-ноябрь 2020 года.
 Краткая характеристика объекта:
Финансовый отдел администрации Суражского района зарегистрирован в Межрайонной ИФНС №8 по Брянской области под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1023201330800, поставлен на учет в Межрайонной  ИФНС №8 по Брянской области присвоением ИНН 3229001610  и КПП 322901001.
     В своей деятельности Финансовый отдел администрации Суражского района руководствуется Положением «О  Финансовом отделе администрации Суражского района».
     Финансовый отдел администрации Суражского района обладает правами юридического лица, имеет штампы, гербовую печать, счета открытые в органах Федерального казначейства может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, выступать истцом, ответчиком, третьим лицом и заинтересованным лицом в судах.
По итогам контрольного мероприятия установлено следующее:
Решением Суражского районного Совета народных депутатов от 27.09.2013 г.                №  368 утвержден «Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального образования «Суражский муниципальный район» (далее -  Порядок). Данный  Порядок устанавливает цели, условия и порядок предоставления и расходования из бюджета муниципального района бюджетам сельских поселений иных межбюджетных трансфертов.
        Решением от 16.12.2019 г. № 54 «О бюджете Суражского муниципального района Брянской области на 2020 год и плановый период» утвержден объем дотаций на поддержку мер по  обеспечению сбалансированности бюджетов сельских поселений в объеме 4000,0 тыс. рублей (приложение 11 таблица 2).
   Приложениями 7 и 8 к Закону Брянской области от 02.11.2016 N 89-З "О межбюджетных отношениях в Брянской области" установлены порядок  распределения и правила предоставления дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений, а так же методика их расчетов. 
Согласно приложению 8 Закона 89-З: 
- Социально значимые расходы бюджетов поселений включают расходы на оплату труда, начисления на выплаты по оплате труда, уплату налогов и сборов, оплату коммунальных услуг, другие социально значимые статьи расходов.
- Первоочередные расходы бюджетов поселений включают прочие выплаты по заработной плате, услуги связи, транспортные услуги, работы (услуги) по содержанию имущества, другие первоочередные статьи расходов.
При расчете дотаций в 2020 году на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений финансовым отделом учтены необходимые социально значимые расходы бюджетов поселений.
Проверкой расчета дотаций в 2020 году на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений установлено, что налоговые и неналоговые доходы поселений принятые для расчета соответствуют фактическим показателям. 
Согласно Порядку расчет произведен с учетом дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений – 940,0 тыс. рублей.  
Проверкой установлено, что расчет  дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений  произведен финансовым отделом администрации Суражского района в соответствии с Закона Брянской области от 02.11.2016 N 89-З (ред. от 26.10.2020) "О межбюджетных отношениях в Брянской области"  и «Порядок предоставления иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального образования «Суражский муниципальный район», утвержденным Решением Суражского районного Совета народных депутатов от 27.09.2013 г. №  368.
Статья 8. «Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета»  Закона Брянской области от 02.11.2016 N 89-З (ред. от 26.10.2020) "О межбюджетных отношениях в Брянской области"  
1. В целях выравнивания финансовых возможностей поселений по осуществлению органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения в областном бюджете предусматриваются дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений. 
          Во исполнение ст. 8 Закона Брянской области от 02.11.2016 N 89-З в Законе Брянской области "Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов" предусмотрены субвенций бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений (приложение 15 таблица3). Так, Суражскому муниципальному району выделена субвенция на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в размере 940,0 тыс. рублей.
             В целях исполнения ст. 31.1 Бюджетного кодекса РФ, Закона Брянской области от 02.11.2016 N 89-З распоряжением администрации Суражского района от 21.10.2019г. № 526-р утверждены нормативы расходов муниципальных образований Суражского района, применяемых при формировании проекта бюджета   Суражского муниципального района Брянской области  на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов в части межбюджетных отношений.
Решением от 16.12.2019 г. № 54 «О бюджете Суражского муниципального района Брянской области на 2020 год и плановый период» утвержден объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений в объеме 940,0 тыс. рублей (приложение 11 таблица 1).
Для расчета индекса налогового потенциала поселений принимались данные по НДФЛ, налогу на имущество физических лиц, единому сельскохозяйственному налогу, земельному налогу. Проверкой установлено, что данные по вышеназванным налоговым источникам поселений соответствуют бюджетным назначениям 2020 года. 
При проверке индекса расходов поселений на 2020 год установлено, что нормативы, применяемые при расчете соответствуют утвержденным распоряжение от 21.10.2019г. №526-р. При пересчете индекса расходов  по поселениям в соответствии с количеством  жителей и нормативом  - нарушений не установлено. 
Таким образом, нормативы,  утвержденные распоряжением администрации от 21.10.2019г. №526-р при расчете субвенции на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений применены в полном объеме. Выделенная Суражскому муниципальному району  на 2020 год субвенция в размере 940,0 тыс. рублей распределена финансовым отделом администрации Суражского в соответствии с обоснованным расчетом и в полном объеме.
Распоряжением администрации Суражского района от 21.10.2019г. № 526-р утверждены нормативы расходов муниципальных образований Суражского района, применяемых при формировании проекта бюджета   Суражского муниципального района Брянской области  на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов в части межбюджетных отношений.
В частности утвержден  норматив расходов муниципальных образований Суражского района на создание, содержание и организацию деятельности подразделений муниципальной пожарной охраны на территории поселения, применяемые при формировании проекта бюджета Суражского муниципального района Брянской области в части межбюджетных отношений, и методику их расчета - сельское поселение (Дубровское, Лопазненское, Нивняское) на 1 муниципальную пожарную команду в год 824000,0 рублей.
         Данный норматив учтен в  полном объеме в рамках распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на 2020 год для Дубровского, Лопазненского, Нивняского поселений.
        Кроме того, при расчете дотаций в 2020 году на  поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений учтены первоочередные и социально значимые расходы на содержание подразделений муниципальной пожарной охраны в сельских поселениях Дубровском, Лопазненском и  Нивнянском  по 600,0 тыс. рублей на поселение в расчете на год.
          Иных межбюджетных трансфертов, подлежащих к распределению на покрытие  расходов на содержание подразделений муниципальной пожарной охраны в сельских поселениях законодательно не установлено.
Акт контрольного мероприятия подписан без разногласий.
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Председатель  Контрольно-счетной
Палаты Суражского района                                                         Н. В. Жидкова

