О результатах контрольного мероприятия «Проверка правомерности расходования денежных средств из бюджета сельских поселений Суражского района на осуществление расходов по уличному освещению, по содержанию домов культуры, по содержанию памятников за январь-ноябрь 2020 года».

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2020 год,  пунктом 2 статьи 5 Положения «О контрольно-счетной палате Суражского муниципального района», приказа от 30.11.2020г. № 31.
Объект контрольного мероприятия: сельские поселения: Влазовичское, Дубровское, Нивнянской, Лопазненское, Овчинское, Кулажское, Дегтяревское,   сельские администрации: Влазовичская, Дубровская, Нивнянская, Лопазненская, Овчинская, Кулажская, Дегтяревская.   
Срок проведения контрольного мероприятия: с 30 ноября  по 25 декабря 2020 года.
Вопросы контрольного мероприятия:
1 Правомерность расходования денежных средств на осуществление расходов по уличному освещению.
 2 Правомерность расходования денежных средств на осуществление расходов по содержанию домов культуры.
3 Правомерность расходования денежных средств на осуществление расходов по содержанию памятников.
Проверяемый период деятельности: январь-ноябрь 2020 года.
Краткая характеристика объектов проверки:
Сельские администрации Суражского района  зарегистрированы в Межрайонной ИФНС №8 по Брянской области.
     Деятельность сельских поселений Суражского района регламентирована Уставами. В своей деятельности Сельские администрации Суражского района  руководствуется Положениями, утвержденными решениями  сельских Советов народных депутатов.
В проверяемом периоде правами первой и второй подписи наделены главы сельских администраций и главные бухгалтера.
Сельская администрации района имеют лицевые счета открытые в органах Федерального казначейства.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
Вопросы организации освещения территории муниципального образования (пп. 4 п.2 ст. 45.1 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ) регулируются Правилами  благоустройства территории муниципального образования, которые  утверждаются представительным органом соответствующего муниципального образования.
Методические рекомендации для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утверждены приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 13 апреля 2017 г. N 711/пр.
Согласно 1.4. К элементам благоустройства в настоящих Методических рекомендациях относят, в том числе:
- элементы освещения;
Всего расходы сельских поселений Суражского района на организацию и обеспечение освещения улиц за проверяемый период составили 2 094 206,57 рублей.
Таким образом, расходы на организацию и обеспечение освещения улиц, как элемента благоустройства могут производиться из бюджетов поселений в рамках Правил благоустройства поселений и  организации благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами.
Законом Брянской области от 28.03.2007г. № 35-З "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между вновь образованными муниципальными образованиями "Суражское городское поселение", "Влазовичское сельское поселение", "Дегтяревское сельское поселение", "Дубровское сельское поселение", "Лопазненское сельское поселение", "Кулажское сельское поселение", "Нивнянское сельское поселение", "Овчинское сельское поселение" и муниципальным образованием "Суражский муниципальный район", в границах которого они образованы" Дубровское сельское поселение наделено имуществом в состав которого входят,  в том числе и здания сельских домов культуры и клубов. 
Согласно представленным сведениям, в Реестрах муниципального имущества сельских  поселений    числятся  объекта недвижимого имущества культуры, переданные Законом № 35-З.
В соответствии со ст. 210 «Бремя содержания имущества» Гражданского кодекса РФ от 30.11.1994 N 51-ФЗ:
- Собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором. 
Расходы сельских поселений Суражского района на содержание объектов культуры в проверяемом периоде составили 1 112 184,76 рублей.
Таким образом, расходы, понесенные сельскими поселениями Суражского района  на содержание своего имущества - правомерны.
Однако, в ходе проверки установлено, что:
Решением сельских Советов народных депутатов объекты недвижимого имущества – Здания: Влазовичского Дома культуры,  Слищенского Дома культуры, Нивнянского Дома культуры,  Калинковского сельского  Дома культуры, Душатинского сельского  Дома культуры переданы в собственность Суражского района.
Передача произведена с целью ремонта в рамках государственной программы    «Развитие культуры и туризма в Брянской области» за счет субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культура в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек. 
Однако, несмотря на передачу  сельских ДК в район расходы на их содержание производились.
Решениями Суражского районного Совета народных депутатов от 16.12.2020г. № 102, 103, 104, 105, 106  вышеперечисленные СДК переданы обратно на баланс сельских поселений. 
Установлено, что неправомерно израсходовано из бюджетов поселений 305054,12 рублей на содержание объектов недвижимости культуры, не являющихся имуществом сельских поселений (Влазовичское -27605,70; Дубровское - 10591,25; Овчинское - 76394,84; Нивнянское -101026,79 рублей). 
[bookmark: _GoBack]Установлено нарушение Приказа  Минфина России от 06.06.2019 N 85н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения" в сумме 265682,19 рублей (4 случая):
1)Оплата за электроэнергию по домам культуры Дубровского сельского поселения в сумме 74318,19 рублей произведена по разделу 0503 «Жилищно-коммунальное хозяйство», тогда как необходимо было по разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы».
2) Оплата электроэнергии по зданиям домов культуры Кулажского сельского поселения в сумме 166644,91 рублей произведены по КБК 05 03 0103281690 «Организация и обеспечение освещения улиц», тогда как необходимо  было по разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы».
3) Приобретенные Лопазненской сельской администрацией строительные материалы и хозяйственные товары на сумму 640,0 рублей оплачены по КБК 05 03 0103281690 «Организация освещения улиц», тогда как  необходимо было по КБК 05 03 0103281730 «Прочие мероприятия по благоустройству». 
4) Оплата за электроэнергию по объектам недвижимого имущества (сельской администрацией, библиотекой, домами культуры)  Овчинского сельского поселения в сумме 24079,09 рублей произведена по КБК 05 03 0103281690 «Организация и обеспечение освещения улиц», тогда как необходимо было по разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы». 

Законом Брянской области от 28.03.2007г. № 35-З "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между вновь образованными муниципальными образованиями "Суражское городское поселение", "Влазовичское сельское поселение", "Дегтяревское сельское поселение", "Дубровское сельское поселение", "Лопазненское сельское поселение", "Кулажское сельское поселение", "Нивнянское сельское поселение", "Овчинское сельское поселение" и муниципальным образованием "Суражский муниципальный район", в границах которого они образованы" Дубровское сельское поселение наделено имуществом в состав которого входят,  в том числе и памятники и обелиски. 
Согласно представленным сведениям, в Реестрах муниципального имущества сельских поселений Суражского района  в составе имущества находятся памятники и обелиски.
В соответствии со ст. 210 «Бремя содержания имущества» Гражданского кодекса РФ от 30.11.1994 N 51-ФЗ:
- Собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.
Всего расходов на содержание памятников и обелисков произведено в сумме 295788,0 рублей.
Средства на содержание памятников и обелисков из бюджетов  сельских поселений Суражского района  израсходованы правомерно.
    
По результатам контрольного мероприятия подготовлено 7 актов, которые подписаны без разногласий. 
Объектам проверки вынесено 4 представления.

Председатель  Контрольно-счетной
Палаты Суражского района                                                         Н. В. Жидкова
