



[bookmark: _GoBack]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области», за 2019 год» (совместно с Контрольно-счетной палатой Брянской области).

на объекте: Отдел образования Суражского района Брянской области»;
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская-юношеская спортивная школа - физкультурно-оздоровительный комплекс «Триумф» Суражского района Брянской области».
Основание для проведения контрольного мероприятия:
пункт 2.2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2021 год, утвержденного решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области от 29.12.2020 № 120-рк, приказ и.о. председателя Контрольно-счетной палаты Брянской области от 19.01.2021 № 6-п/п;
пункт 2.1.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2021 год, утвержденного приказом  председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района от 25.12.2020 года № 6, приказ председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района от 20.01.2021 года № 1.
Предмет контрольного мероприятия: использование бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области».
 Проверяемый период деятельности: 2019 год.
Краткая информация об объектах контрольного мероприятия.
          Отдел образования администрации Суражского района Брянской области (далее – Отдел образования), является структурным подразделением администрации Суражского муниципального района, наделенный правами юридического лица и создан для осуществления на территории района управленческих функций в сфере образования.  
Отдел образования действует в соответствии с Положением, является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, расчётный счёт, печать, штампы, бланки и обособленное имущество, необходимое для осуществления своих функций. Учредителем Отдела образования является администрация Суражского  района области.
Получателем средств субсидии на иные цели для  приобретения спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» их бюджета Суражского района  в 2019 году являлось Муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа - физкультурно-оздоровительный комплекс «Триумф» Суражского района Брянской области»  (далее - МАУ «СШ-ФОК «Триумф»).
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа-физкультурно-оздоровительный комплекс «Триумф» Суражского района Брянской области» (далее-Учреждение) создано в соответствии с постановлением Администрации Суражского района Брянской области № 815 от 09.11.2020 г. «Об изменении типа и переименовании Муниципального автономного учреждения «Спортивная школа-физкультурно-оздоровительный комплекс «Триумф» Суражского района Брянской области» в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношескую спортивную школу-физкультурно-оздоровительный комплекс «Триумф» Суражского района Брянской области (сокращенное наименование - МБУ ДО ДЮСШ-ФОК «Триумф»). 
МБУ ДО ДЮСШ-ФОК «Триумф» действует в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением Администрации Суражского района Брянской  от 09 ноября 2020 года № 815.
 МБУ ДО ДЮСШ-ФОК «Триумф» является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета по учету операций со средствами, поступающими Учреждению, открытыми в финансовом органе администрации Суражского района, а также иные счета, в порядке, предусмотренном действующим законодательством, печать с полным наименованием, бланки, штампы. Учредителем и собственником имущества учреждения является администрация Суражского  района области.
В ходе контрольного мероприятия установлены следующее нарушения:
В нарушение п. 15 ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ 
в План-график МАУ «СШ-ФОК «Триумф» в течение 2019 года  изменения не вносились (6 изменений)  и в ЕИС не размещались.
Финансовым отделом администрации Суражского района в нарушение   графика перечисления субсидии, утвержденного Соглашением от 12.04.2019, Отделу образования администрации Суражского района Брянской области часть субсидии (софинансирование из бюджета района) перечислена с нарушением срока.
          Акты контрольного мероприятия подписаны без разногласий.  По итогам проверки директору МАУ «СШ-ФОК «Триумф» вынесено представление. 
Председатель контрольно-счетной палаты 
Суражского муниципального района                                        Н. В. Жидкова        
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