Информация
о результатах реализации представления Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района, вынесенного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка отдельных видов финансово-хозяйственной деятельности  МУП «Благоустройство» Суражского района за 2018 год (в отношении инвентаризации имущества на текущую дату года)».
       Объекты проверки: Муниципальное унитарное предприятие  «Благоустройство» (сокращенное наименование: МУП «Благоустройство»).
    
[bookmark: _GoBack]    В соответствии с пунктом 2.1.5 плана работы Контрольно – счетной палаты Суражского муниципального района на 2020 год,  приказом  председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района от 25 октября 2020 года № 23 проведено контрольное мероприятие  «Проверка отдельных видов финансово-хозяйственной деятельности  МУП «Благоустройство» Суражского района за 2018 год (в отношении инвентаризации имущества на текущую дату года)»  по результатам которого директору МУП «Благоустройство» вынесено  Представление № 122  от 11.12.2020 г. с предложениями (3 шт.), по устранению выявленных  в ходе проверки нарушений. 
     Срок исполнения Представления до 28 декабря  2020г. 
Согласно представленной информации были приняты следующие меры:
1. Разработан подробный план мероприятий по устранению нарушений.
2. Принята (актуализирована) Учетная политика.
3. За нарушение лимита кассы привлечено к ответственности должностное лицо бухгалтерской службы.
Представление в количестве 1 шт. -  снято с контроля.
Председатель Контрольно-счетной палаты                               Н.В. Жидкова
Суражского района

