Информация
о результатах реализации представления Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района, вынесенного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области», за 2019 год» (совместно с Контрольно-счетной палатой Брянской области).
       Объекты проверки: Отдел образования Суражского района Брянской области»;
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская-юношеская спортивная школа - физкультурно-оздоровительный комплекс «Триумф» Суражского района Брянской области».
    
    В соответствии с пунктом 2.2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2021 год, утвержденного решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области от 29.12.2020 № 120-рк, приказ и.о. председателя Контрольно-счетной палаты Брянской области от 19.01.2021 № 6-п/п и пунктом 2.1.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2021 год, утвержденного приказом  председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района от 25.12.2020 года № 6, приказ председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района от 20.01.2021 года № 1 проведено контрольное мероприятие  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на приобретение спортивной формы, оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений физкультурно-спортивной направленности в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области», за 2019 год» (совместно с Контрольно-счетной палатой Брянской области)  по результатам которого директору МБУ ДО ДЮСШ-ФОК «Триумф» вынесено  Представление № 19  от 29.03.2021 г. с предложениями (2 шт.), по устранению выявленных  в ходе проверки нарушений. 
     Срок исполнения Представления до 15 апреля  2021г. 
Согласно представленной информации были приняты следующие меры:
1. Проведена разъяснительная работа по соблюдению законодательства о закупках.
2. За нарушение законодательства в сфере закупок к дисциплинарной ответственности привлечено должностное лицо (объявлено замечание).
Представление в количестве 1 шт. -  снято с контроля.
Председатель Контрольно-счетной палаты                               Н.В. Жидкова
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