Информация
о результатах реализации представления вынесенного по итогам контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Овчинской сельской администрации за  2022 год и истекший период 2023 года».
на объекте: Овчинская сельская администрация.	
Основание для проведения контрольного мероприятия: Пункт 2.1.3  плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2023 год,   приказ председателя Контрольно-счётной палаты Суражского муниципального района от 01.09.2023 года № 18. 
По результатам мероприятия главе Овчинской сельской администрации Суражского района вынесено  Представление № 57  от 30.10.2023 г. с предложениями, по устранению выявленных  в ходе проверки нарушений. 
     Срок исполнения Представления до 22 декабря  2023г. 
Согласно представленной информации (№ 151 от 21.12.2023г) были приняты следующие меры:
По итогам исполнения представления приняты следующие меры:
Итоги контрольного мероприятия, рассмотрены и проанализированы. 
[bookmark: _GoBack]Привлечено к  ответственности  1 должностное лицо  сельской администрации  – объявлено замечание.  Порядок применения бюджетной классификации РФ поселения приведен в соответствие с действующим законодательством. Возмещена задолженность по авансовым отчетам перед сотрудником. Предоставлен авансовый отчет, за ранее полученную в подотчет сумму.  Бухгалтерские документы сброшюрованы в хронологическом порядке. Внесены исправления по соответствующим строкам Баланса за 2023 год.  Журналы операций заведены с применением аналитического учета. Приведена в соответствие Учетная политика поселения. Заведена главная книга. Журналы операций в количестве 3 штук заведены по форме ОКУД. Трудовые договоры приведены в соответствие – заключены дополнительные соглашения. Произведена доплата заработной платы. На части основных средствах поставлены отсутствующие ранее инвентарные номера.  Приняты к учету, ранее списанные 6 объектов основных средств-фактически имеющиеся в наличии. Автошины в количестве 4 штук ранее установленные на автомобиль и списанные с учета, приняты на забалансовый учет. Исключено из состава имущества казны и поставлено на соответствующие счета балансового учета 45 наименований различных объектов основных средств. Расходы на строительство пристройки к административному зданию учтены на счете 106 00 «Вложения в основные средства».
Представление исполнено в срок, в полном объеме и снято с контроля.	

Председатель Контрольно-счетной палаты                               Н.В. Жидкова
Суражского района



