Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Отдела культуры и молодежной политики администрации Суражского района Брянской области за 2022 год и истекший период 2023 года». 
      
 Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.2. плана Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2023 год.
Объект мероприятия: Отдел культуры и молодежной политики администрации Суражского района Брянской области.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 13 июня по 30 июля 2023 года.

Отдел культуры и молодежной политики администрации Суражского района Брянской области (далее Отдел культуры) является структурным подразделением администрации Суражского района, реализующим полномочия по решению вопросов местного значения в области культуры, искусства, кино, охраны историко-культурного наследия, дополнительного образования, а также координации и регулированию в установленной сфере деятельности, возложенных на Администрацию Суражского района.
 Полное	наименование: Отдел культуры и молодежной политики администрации Суражского района Брянской области. Сокращенное наименование: Отдел культуры.
Отдел является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета, печать, штамп, бланки со своими реквизитами. 
В своей деятельности Отдел культуры руководствуется Положением «Об Отделе культуры и молодежной политики администрации Суражского района Брянской области», утвержденным постановлением администрации Суражского района от 08.05.2016 года № 440. Согласно Положению учредителем Отдела культуры является администрация Суражского района. Полномочия собственника имущества, закрепленного за Отделом культуры на праве оперативного управления, от имени администрации Суражского района осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом Суражского района (далее - КУМИ).
 Объем проверенных средств составил 12496,8 тыс. рублей.  
        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]        Проверкой установлено, что допущены нарушения при составлении и изменении условий  трудовых договоров,  нарушения Положения по оплате труда при начислении заработной платы,  инвентаризация проведена не в полном объеме, Учетная политика не соответствует действующему законодательству, нарушения требований  ведения бухгалтерского учета.
        По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района был составлен акт проверки, который подписан объектом проверки без замечаний и разногласий. 
    Для принятия мер по устранению  нарушений  начальнику Отдела культуры направлено представление, в котором внесены предложения по устранению выявленных нарушений. 
    Отчет и информационное письмо направлено в Совет народных депутатов Суражского района. Информационные письма направлены в администрацию Суражского района.

Председатель Контрольно-счетной
палаты Суражского муниципального района                           Н. В. Жидкова
         
