Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Овчинской сельской администрации за  2022 год и истекший период 2023 года».

 Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.3. плана Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Объект мероприятия: Овчинская сельская администрация.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 1 сентября по 27 октября 2023 года.

Овчинская сельская администрация зарегистрирована в Межрайонной ИФНС №8 по Брянской области под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1053255032291, поставлена на учет в Межрайонной ИФНС №8 по Брянской области 17 ноября 2005 года с присвоением ИНН 3253001748 и КПП 325301001.
     Деятельность Овчинского поселения регламентирована Уставом (регистрация от 08.04.2019 года № 169). В своей деятельности Овчинская сельская администрация руководствуется «Положением о Овчинской сельской администрации» (решение Овчинского сельского Совета народных депутатов от 15.11.2005г. № 17). Администрация обладает правами юридического лица, наделена имуществом, имеет штамп и печать.
Овчинская сельская администрация имеет лицевые счета, открытые в органах Федерального казначейства. Объем проверенных средств местного бюджета составил 12558,2 тыс. рублей.  
        По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
        Проверкой установлено, что допущены нарушения при применении бюджетной классификации, нарушение при составлении трудовых договоров,  «Порядок применения бюджетной классификации РФ" не соответствует действующему законодательству, нарушение порядка и условий оплаты труда  (Положения по оплате труда при установлении надбавки за стаж), инвентаризация проведена не в полном объеме, Учетная политика поселения не в полной мере соответствует действующему законодательству. Установлены факты незначительного искажения показателей баланса, нарушения при оформлении кассовых документов и ведении кассовой книги, а так же другие нарушения требований ведения бухгалтерского учета.      
        По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Суражского муниципального района был составлен акт проверки, который подписан объектом проверки без замечаний и разногласий. 
    Для принятия мер по устранению  нарушений  главе Овчинской сельской администрации направлено представление, в котором внесены предложения по устранению выявленных нарушений. 
    Отчет и информационное письмо направлено в Совет народных депутатов Суражского района. Информационные письма направлены в администрацию Суражского района.

Председатель Контрольно-счетной
палаты Суражского муниципального района                           Н. В. Жидкова
 

        
