Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных видов финансово-хозяйственной деятельности  МУП «Благоустройство» Суражского района за 2021 год и истекший период 2022 года (1 квартал)».
 
на объекте: МУП Благоустройство.	
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района на 2022 год,  Положение «О контрольно-счетной палате Суражского муниципального района», приказ председателя Контрольно-счетной палаты Суражского муниципального района № 7 от 13.05.2022г.
Проверяемый период деятельности: 2021 год и 1 квартал 2022 года.
Объем проверенных средств составил 45216,2 тыс. рублей.
         В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальное унитарное предприятие  «Благоустройство» (сокращенное наименование: МУП «Благоустройство») создано на основании постановления администрации Суражского района № 101 от 05.04.2006г.
Согласно Уставу МУП «Благоустройство» имеет статус юридического лица, за¬регистрировано в Межрайонной ИФНС РФ №8 по Брянской области 11.04.2006г. с присвоением ИНН 3253002484, КПП 325301001, ОГРН 1063253013878. Юридический адрес: 243521, Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, 1А.
Собственником и Учредителем Предприятия является муниципальное образование «город Сураж».  Функции собственника и Учредителя исполняет администрация Суражского района.  Комитет по управлению муни¬ципальным имуществом администрации Суражского муниципального района (КУМИ) обеспечивает исполнение полномочий администрации Суражского района по осуществлению прав собственника на имущество МУП «Благоустройство».
Имущество МУП «Благоустройство» находится в собственности муниципального образования Суражский район  и принадлежит МУП «Благоустройство» на праве хозяйственного ведения. 
МУП «Благоустройство» создано без ограничения срока, имеет самостоятельный баланс, круглую печать, штампы и бланки со своим фирменным наименованием.
Согласно Уставу МУП «Благоустройство» создано для производства продукции, выполнения работ и оказания услуг в целях удовлетворения общественных потребностей населения во всех видах жилищно-коммунальных услуг и получения прибыли.
Проверкой выявлены следующие нарушения:
· Нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета:
- автомобильные шины (колеса) при установке на автомобили списаны в расход, тогда как должны быть приняты к учету на забалансовый учет.
· Нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций, а также нарушение требований об использовании специальных банковских счетов:
- в заявлениях получателей подотчетных средств не указывается срок, на который они выдаются,  и в некоторых случаях конкретное назначение  аванса;
- денежные средства в под отчет выданы при задолженности подотчетного лица.
· Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами:
- пластиковые топливные карты в количестве 17 шт. не приняты к забалансовому учету;
- В путевых листах ВАЗ и УАЗ за 2021-2022 г. не заполнены все обязательные реквизиты - показания спидометра, на обратной стороне путевого листа не проставляется конкретный адрес, пункт назначения, время прибытия (убытия), пробег между пунктами назначения, адресами;
- заполнение большей части авансовых отчетов за 2021-2022г произведено с нарушением - сумма графы «получено» не соответствует расходному кассовому ордеру и  заявлению, документы, приложенные к авансовым отчетам, в порядке их записи не нумеруются.
· Нарушение руководителем экономического субъекта требований организации ведения бухгалтерского учета, хранения документов бухгалтерского учета и требований по формированию учетной политики:
- в «Учетной политике  МУП «Благоустройство» не отражены: способ учета основных средств, стоимостью менее принятого лимита 100,0 тыс. рублей;  порядок учета и выдачи командировочных расходов;   порядок расчетов по оплате труда.
· Нарушение требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни экономического субъекта:
- Положение о внутреннем контроле в МУП «Благоустройство» отсутствует.
Установлены неэффективные расходы, выразившиеся в оплате  пеней и госпошлины.
          Акт проверки подписан без разногласий. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Суражский районный Совет народных депутатов,  главе администрации Суражского  района направлено информационное письмо. 
В целях устранения выявленных нарушений и замечаний Контрольно-счетной палатой Суражского района в адрес директора МУП Благоустройство направлено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений. 
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