Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные
требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля


Конституция Российской Федерации 

Земельный кодекс Российской Федерации 

Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая) 

Кодекс  Российской  Федерации  об  административных  правонарушениях  от 30.12.2001 № 195-ФЗ 

Федеральный закон от 25.10.2001 № 137-Ф3 «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» 

Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

Федеральный закон от 24.07.2002 N 101-ФЗ (ред. от 28.06.2021) "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения"

Федеральный закон от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле
(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

Постановление Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 «Об  утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться земельный контроль на землях или земельных участках, находящихся в государственной или  муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и  установления сервитутов»

Приказ Минэкономразвития РФ от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении
классификатора видов разрешенного использования земельных участков»

Постановление Правительства РФ от 26.12.2014 N 1515 "Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный  земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль"

Постановление Правительства РФ от 31.12.2020 № 2428 «О порядке формирования плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной  календарный год, его согласования с органами прокуратуры, включения в него и исключения из него контрольных (надзорных) мероприятий в течение года»
[bookmark: _GoBack]Решение Суражского районного Совета народных депутатов  от 26.11.2021 г.  №148  «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Суражского муниципального района Брянской области»

Постановление администрации Суражского района  от 15.12.2022 г.  №859 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального земельного контроля на территории Суражского муниципального района Брянской области на 2023  год»

