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Сайт ПФР вышел в лидеры среди порталов госведомств

по количеству посещений пользователей

Москва. 9 февраля 2010 г. Официальный сайт Пенсионного фонда Российской Федерации занял первое место по количеству посещений пользователей в рейтингах Mail.ru, LiveInternet.ru и SpyLog среди информационных порталов государственных ведомств. За январь 2010 года сайт ПФР посетило более полумиллиона человек и, учитывая динамику притока пользователей, можно ожидать, что востребованность ресурса будет расти и дальше. 

Наибольшей популярностью пользуются разделы «работодателям», «страховые взносы», «валоризация». Интерес к ним вызван в первую очередь изменениями в пенсионной системе, вступившими в силу с 2010 года, по разъяснению которых ПФР проводит активную информационно-разъяснительную кампанию. Не менее посещаемы разделы «софинансирование пенсии» и «материнский капитал».

В 2010 году российские работодатели вместо единого социального налога начали уплачивать страховые взносы в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования. При этом контроль за правильностью исчисления и уплатой страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляют ПФР и его территориальные органы. Для удобства работы бухгалтерских служб на сайте ПФР размещены рекомендации по порядку заполнения новых форм платежных документов, все формы отчетности ПФР, перечень кодов бюджетной классификации – вся самая необходимая и достоверная информация.

Сайт ПФР удобен и полезен не только для физических лиц, но и организаций, активно взаимодействующих с ПФР. Для посетителей доступны все сведения об отделениях, график работы и приема граждан, актуальная информация по уплате страховых взносов, последние новости. 

Напомним, что новый официальный интернет-сайт Пенсионного фонда Российской Федерации был открыт в сентябре прошлого года. Он представляет собой объединенный интернет-портал системы ПФР, которая охватывает всю территорию России. На новом ресурсе представлены страницы 82 отделений ПФР в субъектах Российской Федерации, в том числе – Брянского отделения.
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