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В Брянской области подано первое заявление  о перечислении  средств материнского капитала на формирование 

накопительной  части пенсии

Сураж,  4 марта 2010 г. В Брянской области подано первое заявление  о перечислении  средств материнского капитала на формирование накопительной  части пенсии. Жительница Погарского района, получившая  сертификат на второго ребенка, значимую часть средств материнского капитала решила перечислить  именно в счет своей будущей пенсии.
Кстати,  в области есть и другие обладательницы сертификата материнского капитала,  которые готовы последовать  такому примеру. Но сделать этого  они пока не могут, поскольку  детям, на которых выданы сертификаты, еще нет двух с половиной лет.

Напомним, с этого года возможности использования материнского капитала расширены. Семьи, в которых вторым или последующим детям исполнилось три года, могут использовать материнский капитал по трем основным направлениям: улучшение жилищных условий, получение детьми образования,  формирование накопительной части трудовой пенсии матери. Премьер Владимир Путин призвал россиян использовать материнский капитал на все предусмотренные цели. В  бюджете Пенсионного фонда РФ  на 2010 год  для этого предусмотрено 102 млрд. рублей. 

Материнский капитал можно использовать  для погашения долга и уплаты процентов по кредиту на погашение ранее предоставленного кредита на приобретение или строительство жилья, т.е. при перекредитовании. (Речь идет о случаях, когда семья  взяла ипотечный кредит для покупки жилья, а затем еще один кредит   на более выгодных условиях, чтобы расплатиться с первым).  Однако погасить  такой кредит за счет материнских  средств можно только в том случае, если повторный кредит взят до возникновения права на материнский  капитал. 
Сам материнский капитал увеличился до 343 тыс. 387 рублей 80 копеек. Для владелиц сертификата, которые уже распорядились частью средств, размер оставшейся суммы будет увеличен  с учетом роста темпов инфляции.
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