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Более 3 миллионов рублей из средств материнского капитала

суражане получили наличными 

Сураж,   9  декабря 2009 года. 274  семей Суражского района заявили о своем намерении воспользоваться антикризисной мерой, предложенной правительством, и получить из средств материнского капитала 12 тысяч рублей наличными. Из них по 264 приняты положительные решения. Для их реализации Пенсионный фонд  перечислил  более 3 млн.168 тыс.рублей. 

В целом по России  территориальные органы ПФР приняли более  миллиона  трехсот тысяч заявлений на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала.

Напомним, данная мера – временная, поэтому срок  подачи  заявления ограничен.  Только до 31 декабря этого года заявление на единовременную выплату  могут подать  те, у кого право на материнский капитал возникло с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года. Семьи, которые не подадут заявление до этого времени, получить 12 тысяч рублей не смогут. 

До 31 марта 2010 года   должны подать заявление те,   у кого ребенок, на которого выдан сертификат,  родился  с 1 октября 2009 года по 31 декабря 2009 года.  

При себе достаточно иметь  паспорт, сертификат на материнский капитал и банковскую справку о реквизитах счета, на который единым платежом в двухмесячный срок будут перечислены 12 тысяч рублей.
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