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Не потеряй целый год!
Целый год могут потерять жители района, которые вступили в Программу государственного софинансирования пенсии*, но  до 28 декабря  не уплатят  две тысячи рублей.

Управление  Пенсионного фонда  в Суражском муниципальном райооне  напоминает всем участникам Программы: государство удвоит Ваш взнос на накопительную часть пенсии только в случае, если он  будет не меньше 2000 рублей в год. 

Суражане, не сделавшие собственный взнос в рамках Программы,  или заплатившие в счет будущей пенсии меньше 2000 рублей, к сожалению, не смогут рассчитывать на государственное софинансирование по итогам 2009. 

Напомним, что средства на накопительную часть будущей пенсии в рамках Программы государственного софинансирования можно внести двумя способами: самостоятельно, перечислив деньги в Пенсионный фонд Российской Федерации через кредитную организацию, либо через своего работодателя, написав  заявление в  бухгалтерию об удержании добровольных страховых пенсионных взносов из заработной платы. При этом, всегда можно проверить сумму перечисленных работодателем средств, взяв в бухгалтерии расчетный листок.

В Программе государственного софинансирования пенсии  участвует почти  миллион  700  тысяч россиян. В Брянской области в  неё вступило  более 16 тысяч  человек. В счет будущей  пенсии брянцы перечислили уже около 9,5 млн. рублей.

В Суражском районе в Программе государственного софинансирования пенсии участвуют  291  человек. В  счет  будущей  пенсии  суражане  перечислили   более
110 000 рублей.
Программа государственного софинансирования пенсионных накоплений стартовала с 1 января 2009 года.   Программа дает возможность гражданину увеличить свою будущую пенсию с участием государства. Если гражданин откладывает в накопительную часть пенсии от   2 000 до 12 000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму. 

Государство будет осуществлять софинансирование пенсионных накоплений в течение 10 лет с момента уплаты участником Программы первого взноса. Участник Программы вправе сам определять и менять размер дополнительных взносов.
Для тех, кто достиг пенсионного возраста, но не обращался за пенсией и  продолжает работать, созданы особые условия участия в Программе государственного софинансирования. Взнос государства в накопительную часть пенсии для этой категории граждан в 4 раза превысит сумму их личного взноса (но не более 48000 рублей в год). Таким образом, для этой категории граждан максимальная годовая сумма, которая идет в накопительную часть пенсии, с учетом собственных взносов, составляет 60 000 рублей!
УПФР в Суражском муниципальном районе Брянской области






