Информация о проведении рейдов в ночное время.

Совместно с ОП «Суражский» проводятся межведомственные рейды в вечернее и ночное время с целью выявления фактов продажи н/летним спиртных напитков и пива либо распития спиртных напитков подростками и выявления фактов вовлечения н/летних в распитие спиртных напитков и пива в ходе  которых проверяются  места концентрации несовершеннолетних: кафе бары, заброшенные здания; посещаются по месту жительства несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении; принимаются меры по  недопустимости нахождения подростков  без сопровождения родителей в ночное время суток. 
За 6 месяцев 2018 года проведено 14 рейдовых мероприятий совместно с общественностью в соответствии с графиком. Составлено 19 административных протокола за нахождение подростков ночное время без сопровождения родителей в общественных местах. Выявлено 2 факта продажи несовершеннолетним  алкогольной продукции: 1 случай продажи в магазине «Велес» (ст. 14.16, ч. 2.1 КоАП РФ) и 1 случай частным лицом.

На территории Суражского района ежегодно с 1 по 30 апреля проводится Месячник по контролю за нахождением детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих.

Всего за 6 месяцев 2018 года в комиссию поступило 63 административных протоколов:

- на несовершеннолетних - 16, из них: 8 - за употребление алкогольной продукции; 5 - за курение в общественных местах; 2 – за совершение правонарушения в области дорожного движения; 1 – за проживание без регистрации. 
- на родителей – 37, из них: 17 - протоколов за нахождение подростков в ночное время в общественных местах; 1 – за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной продукции; 19 – за ненадлежащее воспитание детей.
- на иных лиц - 10 (ст. 6.10, ч. 1 КоАП РФ - вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе, спиртных напитков или одурманивающих веществ).
Все  административные протоколы рассмотрены комиссией:

· Вынесено  постановлений о наказании –  59:
- предупреждение      - 30.
- штраф                        - 29.
· Прекращено производство по 4 протоколам.  
