 ОБРАЩЕНИЕ!
Главы администрации Суражского района к жителям, общественным организациям, предпринимателям, к коллективам предприятий, организаций и учреждений Суражского муниципального района!

Приближаются Новый Год и Рождество – самые волшебные и желанные праздники для каждого человека, особенно для детей.

В период с 10 декабря 2018 года по 15 января 2019 года проводится ежегодная благотворительная акция «Добро без границ» по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Брянской области. 
Цель акции – оказание помощи детям и подросткам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
В нашем районе более 300 детей проживают в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, в т.ч. 32 ребенка проживают в семьях, находящихся в социально опасном положении, которые не имеют возможности приобрести для своих детей новогодние подарки. 
Эти дети особенно нуждаются в вашем внимании!

Приглашаем коллективы предприятий, организаций и учреждений, индивидуальных предпринимателей, общественные организации, граждан принять участие в социально-значимой акции. 

Если у вас есть возможность – приобретите новогодние  сладости и подарки, одежду, обувь, игрушки, канцелярские, хозяйственные товары и т.п.! Предметы благотворительной помощи направлять в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района (г. Сураж, ул. Ленина, 40, администрация района, кабинет № 43).

Более подробную информацию об акции можно узнать в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района (т. 8 (483 30) 2-11-49).
Давайте делать ДОБРО вместе!
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Глава администрации 
Суражского района                                                           В.П. Риваненко
