АДМИНИСТРАЦИЯ СУРАЖСКОГО РАЙОНА БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав
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Любить детей - это и курица умеет. А вот уметь воспитывать их - это великое государственное дело, требующее таланта и широкого знания жизни.
М. Горький.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Суражского района начата работа по внедрению наставничества в отношении несовершеннолетних и семей, признанных находящимися в социально опасном положении. 
Главной целью развития наставничества  является  эффективное решение проблем безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории на территории Суражского района, оказание помощи семьям в воспитании несовершеннолетних, обеспечение индивидуального подхода к подросткам.
Наставничество является одной из форм содействия проведения индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

Наставничество является добровольным как со стороны наставников, так и со стороны несовершеннолетнего и семьи. Наставничество осуществляется на безвозмездной основе.

Наставник назначается из числа авторитетных людей с положительной репутацией, способных по своим деловым и моральным качествам стать позитивным примером для несовершеннолетнего, обладающих значительным профессиональным и жизненным опытом, проявляющих способности к воспитательной работе, в возрасте не моложе 25 лет, проживающих в том же населенном пункте, что и несовершеннолетний.

Уважаемые граждане!

Желаете стать наставниками несовершеннолетних и семей? Обращайтесь в администрацию Суражского района.

(кабинет № 43, 3-й этаж). Телефон: 8 (483 30) 2-11-49.
