Важным критерием при  характеристике любой территориальной единицы  является количественный и возрастной состав  жителей, а также их занятость. Количество жителей, проживающих в Лопазненском сельском поселении, согласно данным переписи на 01.01.2018 года  составляет 1364  чел.  В сравнении с прошлым годом этот показатель, к сожалению, снизился на 82 человека. Главными причинами являются не только смертность (в прошлом году она составила 30 человек),  но и смена места жительства  жителей. В прошлом году убыло с территории поселения 61 человек.
Рождаемость в сравнении с 2016 годом увеличилась, но при этом остается низкой. В 2017 году родилось 6 детей. 
По возрастной категории на территории поселения проживает  пенсионеров – 423 человек; людей трудоспособного возраста - 746; 
детей от рождения до 18 лет - 195.
Количество хозяйств в поселении -  580, сократилось на 12.   

Лошадей - 17
Увеличилось  количество пчелосемей и их число составило 32, уменьшилось содержание коз - 37. 

Коров  - 103,  в сравнении с прошлым годом показатели остаются стабильными, но однако сохранение  поголовья КРС  осуществляется благодаря  существующим на территории  кфх, которые развивают в настоящее время свое производство, увеличивают показатели в основном благодаря  гос поддержке при  участии в различных программах. 
        Фермерское хозяйство «Кожемяко» имеется в собственности  8 коров, а также  - 6 телок до года, телят - 2  и бычков-производителей 1.  Продали молока  в прошлом году - 17 тонн. Реализует молоко  на молокозавод и  населению молоко и молочную продукцию.  36 га земли находится в собственности. (12 – 2016 г)  Построен новый сарай. 

       КФХ «Мазур» - более ______  голов КРС, хозяйство занимается оформлением земли в собственность. Реализуется молочная продукция населению на рынках.
        Увеличиваются показатели производства и  в  КФХ  «Погуляев» - имеет 106 голов КРС, производство молока здесь составило 350 тонн в год, в расчете на одну корову  составляет 4 тонны. Трудоустроено в хозяйстве  9 человек

фермерское хозяйство  «Шкред  В.И.»  занимается  производством картофеля.   За 2017 год производство составило  750 тонн картофеля за сезон. Значение существования предприятия сложно переоценить: за счёт него бюджет пополняется налоговыми выплатами, приносятся пенсионные и страховые взносы, предоставляются рабочие места, за сезон составляющие 25-30 человек. Выплата заработной платы за прошлый сезон составила 400 тыс. рублей. Хозяйство поставляет свою продукцию в основном школам, детским садам района, немалая часть уходит за пределы области.    Владельцы постоянно следят за тем, чтобы сортовой фонд был обновлён, и это способствует увеличению урожайности и устойчивости продукции к заболеваниям.  В хозяйстве также выращиваются  зерновые культуры -пшеница овес ячмень  - составило 100 тонн.
  Большие объемы производства  на территории поселения и у компании «Мираторг». Здесь размещено более  6 тыс. голов скота. 
В настоящее время: 

   -24 человека  трудоустроены в кампании «Мираторг» площадка «Ляличи»,

     Торговля  на территории поселения представлена  следующими торговыми точками: в с.Костеничи- 1 магазин;  в с. Лопазна – 3 магазина; в с.Ляличи- 4 магазина.  В 2017 году в Костеничах закрылся продуктовый магазин, что негативно сказалось на обеспечении жителей продуктами первой необходимости.  В настоящее время проводится работа  с предпринимателями о возможности  открытия здесь стационарной торговой точки. Выездную торговлю к более удаленным  населенным пунктам  Сенькин Ров, Роща(Ляличи),  Костеничи  осуществляет ЧП Кривцов П.П. 

               Социальная  сфера представлена: школы – Лопазненская   с наполняемостью – 34 учащихся,    Ляличская   средняя –   61  учащихся. Два детских сада с численностью детей - 21 в с. Лопазна и 14 в с. Ляличи. Медицинское обслуживание осуществляют 2 фапа  - Ляличи и Костеничи  и офис врача общей практики Лопазна.                                                      
Представительный орган муниципального образования, избранный в 2014 году  – Лопазненский сельский Совет состоит из 10 депутатов. В 2017 году было проведено 8 заседаний Совета народных депутатов. На них обсуждался ряд важных для поселения вопросов: установление границ по ТОСам, утверждение положения по ТОСам и о порядке регистрации уставов ТОСов, также утверждение отчёта главы по итогам работы за 2016 г. .  Неоднократно вносились изменения в бюджет администрации, проводились 3 заседания о продаже земельных долей, также  вносились изменения в земельный налог. На заседании совета был утвержден проект бюджета на 2018 г. и следующие положения: 
· О порядке получения муниципальными служащими с/а разрешения на участие на безвозмездной основе управления отдельными некоммерческими организациями;
· О порядке и условиях представления муниципальными служащими основного и дополнительного оплачиваемого отпуска.

Не менее важными решениями Совета народных депутатов стало утверждение структуры Лопазненской с/а и окончательное утверждение бюджета на 2018 г. 

     В 2017 году в  Лопазненскую сельскую  администрацию поступило  22 обращения жителей. Сравнивая с прошлым годом, можем заметить, что их число сократилось на 10.  Все же основными остаются вопросы благоустройства, землеустройства: уточнение адреса земельного участка, его изменение, вопросы о заведении домовой книги, выделении средств на ремонт дороги, спиливании аварийных деревьев. Администрацией было выдано 946 справок, все запросы  и заявления   рассмотрены и исполнены.  
    Основным документом, позволяющим реализовать полномочия, является бюджет поселения, который ежегодно принимается сессией местного Совета.

За 2017 год в бюджет Лопазненского сельского поселения поступило  доходов  5 120 834,34 рублей или 100 % годовых плановых показателей.  из них: 

- налоговых и неналоговых доходов – 3 571 577,16 рублей или 100 % годовых плановых показателей, из них

  1) налог на доходы физических лиц –86 631,64рублей       
  2)единого сельскохозяйственного налога – 26 919,97 рублей

3)налог на имущество физических лиц – 46 090,74 рублей 

4) земельный налог с физических лиц  – 418 783,41 рубль 

5) земельный налог с организации осуществляющих свою деятельность на территории поселения  – 599 958,56 рублей 

6) государственная пошлина – 2100,00 рублей 

7)Доходы  от продажи земельных  участков  находящихся  в   собственности поселений – 2 353 092,64 руб

8) Прочие неналоговые  доходы -38 000,00 рублей

- безвозмездных поступлений -1 549 257,18 рублей или 100 % годовых плановых показателей, из них

1) дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 

140 000,00 рублей;

2) дотации бюджетам сельских поселений на  выравнивание бюджетной  обеспеченности – 1 350 000,00 рублей;

3) субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 59 257,18 рублей. 
Расходы  бюджета за 2017 год составили в сумме 2 990 842  руб. 87 коп при плане 2 990 842 руб 87 или100%

 Расходы  на  содержание  главы  администрации  составили 414 519,00 рублей
Расходы на содержание аппарата управления за 2017 год составили в сумме 992 675руб 09 копеек из них расходы на заработную плату составили 537 220 руб 36 копеек;  начисления на выплаты по оплате труда составили в сумме 157000, руб.; расходы на услуги связи составили в сумме 36744 руб.00 коп.(оплата телефонной связи (24000,00) и интернет(12744) согласно заключенных договоров); 
Коммунальные услуги (оплата электроэнергии, природного газа согласно заключенных договоров) составили в сумме 79240руб  копеек, услуги по содержанию имущества составили в сумме 28355, рублей 00 копеек;(оплата за техобслуживание газового оборудования согласно заключенного договора) 

Прочие расходы по обновлению  компьютерных  программ и   обслуживанию  оргтехники   составили 28 355,00 рублей расходы на обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств составили в сумме 3850 руб.00 копеек
  на увеличение стоимости материальных запасов {приобретение материалов, запасных частей на легковой автомобиль(покрышки   21000), канцтоваров,  ГСМ(34430,86)) израсходовано денежных  средств в сумме 88 182 руб.90 копеек.

Денежные средства в сумме 187292, рублей. 29копеек были израсходованы на оплату электроэнергии, природного газа (94901, рублей 69 коп), техническое обслуживание  и ремонт газового оборудования (52085 рублей 29 копеек), страхование   озера   23200,00) согласно заключенных договоров, контрактов.

Обучение  операторов  3000,00,Поверка  дымоходов и  вентканалов – 3500,00,публикация объявлений по  продаже   паев -  6885,00 

МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА 
Расходы на национальную оборону составили в сумме 59 257, рубля.18 копеек или выполнение составило 100%; в том числе расходы на заработную плату составили в сумме 42 312 рублей 11 копеек; начисление на выплаты по оплате труда составили в сумме 11011рублей 27копеек.приобретение канцтоваров-5943,80руб

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Расходы на пожарную  безопасность  составили в сумме 551 636рублей23коп; в том числе расходы на заработную плату составили  403 977рублей 46 копеек; начисление на выплаты по оплате труда составили в сумме 117 301 руб 53 коп.  Расходы  на  приобретение ГСМ ,  запчастей  для   пожарного автомобиля  30357,40 руб
Расходы на коммунальные услуги (оплата уличного освещения) составили в сумме 80 290 руб 05 коп; 

На содержание мест захоронений Лопазненского  сельского поселения было израсходовано денежных средств в сумме 383 661 рублей 30коп  
54 000,00   услуги  по валке  деревьев

45000-пиломатериал,12606- масло, цепи,  шины  в  бензопилу,

3900- плиты заборные  для  огораживания  мусорных контейнеров

оплата   по договорам   по уборке кладбищ  -174750,00 

оплата  начислений   в ПФР  - 47357,00

27800,00 – бензопила, ГСМ  -18248,30

На прочее благоустройство были израсходованы денежные средства в сумме 204 599 руб 53коп
 104931,00 –детские  площадки , 5670,00 –баннер

краска,   цемент ,  шифер - -36 698,90

окашивание, опашка  территории  поселения  -25299,63 

межевание кладбищ 9000,000 руб

услуги автовышки -9594 ,00

              Обслуживание водопроводных сетей   осуществляет  с 1 сентября 2016 года  МУП  «Суражский районный водоканал».   Обслуживание  системы водоснабжения значительно улучшилось. Ликвидация аварийных ситуаций производится вовремя и  качественно.  В 2017 году было устранено 10 порывов. Регулярно в течение года проводилась работа по  тех обслуживанию скважин,  ремонту или замене  действующих механизмов, установлена защита от перегрузок 
    Задача, которая ставится сегодня перед всеми поселениями, это источники  пополнения местного бюджета.  Основная доля доходов  в бюджетах поселения  должны быть платежи арендной платы, земельный налог, налог на имущество.  Основное наше богатство-земля, но на сегодняшний момент  большая ее часть зарастает бурьяном.  Губернатором области поставлена важная и  правильная задача – навести порядок  в вопросах землепользования. Земля должна иметь собственника,  работать и  приносить прибыль.  Администрация  подала исковое заявление о признании права собственности на земельные доли на 403 доли. Судом было отказано  в  признании права на 196 долей.  (Причины:  открыты наследственные дела, имеются завещания, зарегистрировано право собственности).   Согласно решению суда администрация оформила право на  207 невостребованных земельных долей.  Продано из них 123 земельные доли.  В настоящее время  проведено межевание земельного участка на 84 доли и идет процедура дальнейшей продажи земли.    

           В настоящее время проводится второй этап по  оформлению  невостребованных паев в собственность администрации.  
                Как уже было сказано выше на содержание пожарного депо  уходит немалая часть бюджета.  Но при всей расходности, содержание пожарной машины крайне необходимо.  Ликвидация возгораний  происходит в кратчайшие сроки и в большинстве случаев без привлечения  ПЧ  г. Суража.  За  2017   было  зарегистрировано  5  выездов  на тушение  построек,   17  - на тушение травы, кроме того состав депо принимал активное участие в ликвидации возгорания торфяников в с. Кулаги за что был отмечен областным ДПО.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                 47  жителей села Ляличи находятся на социальном обслуживании.  Пять работников центра соц.обслуживания выполняют  необходимые виды работ такие как  купить продукты, оплатить коммунальные услуги,   принести воды и др.  Долгое время не обслуживался н п Лопазна и Костеничи. В прошлом году эта проблема была решена, подобрана кандидатура и теперь на обслуживании в с Лопазна находится 6 стариков.  Также поддерживаем отношения с  Нивнянским домом – интернатом,  где находится  6 человек.  Пользуясь случаем хочется поблагодарить за сотрудничество, слаженную работу коллектив Центра социального обслуживания, руководит которым Шевцова А.П. За ту ответственность, с которой  работники относятся к своим обязанностям. Старики это наиболее незащищенная категория населения. И здесь важен даже индивидуальный подход для решения порой очень сложных жизненных ситуаций.
             Немаловажной задачей остается  проведение благоустройства населенных пунктов.  Но сколько бы мероприятий в данном направлении не проводилось,  меньше их не становится.  уборка территорий от зарослей кустарников, конечно же, в тесном взаимодействии  с населением.  Ремонт и грейдирование дорог.  
       В начале весны  согласно распоряжению  районной и местной администраций  объявляется проведение субботников и санитарных дней. Многие жители  ответственно подходят к этому и производят  уборку  прилегающих территорий своих  домовладений,  разбивают клумбы,  меняют изгороди.   Хочется отметить в этом направлении   коллективное наведение чистоты и порядка жителями улицы Жариновка, Гришановка с. Лопазна. Улицы Мичурина с. Ляличи.  Многие активно участвуют в вырубке кустарников, уборке сухой травы и растительности. Всегда приводят в порядок свои территории школы, детские сады, скц, библиотеки. 

     В 2017 году проводилась акция «Всем миром», которая сплотила жителей в таком достойном и важном деле.  Жители работали на уборке  кладбищ не по одному дню. Депутат местного совета Смоликов Н.Н. со всей своей семьей: женой и тремя детьми принимал участие во всех субботниках. Депутат районного совета Нестеренко Е.Ф. личным участием  привлекала на участие в акции других жителей.  Депутат местного совета Шкригунов А.П. взял на себя всю организационную работу по уборке кладбища «Заречье» в н.п. Костеничи, контролируя работу  по валке деревьев, уборке и сжиганию растительного мусора.  Депутаты местного совета ПикинА.Н. Березовский А.Е. организовали и провели субботники по уборке мест захоронения. Активно участвовали в работе коллективы школ  и детских садов с.Лопазна и с.Ляличи, коллектив скц Ляличи.  Среди жителей наибольшую активность проявили Шевченко В.И., Радькова  М.П., Дубинин А.М.                                                         и другие     учащиеся школы Смоликовы саша и дмитрий тимошенко татьяна. Благодаря четкой организации работы при проведении акции районной администрацией  была оказана помощь поселениям другими организациями. Так в Лопазненском поселении трудились работники  дорожного управления, а также работники  промышленно-аграрного техникум. 

Добрые слова сказанные теми  кто посетил места захоронения своих родственников были высшей наградой для всех кто принимал участие в благородном и важном деле.   Подобные мероприятия будут продолжаться и в дальнейшем. Самое главное  значения акции «Всем миром» заключается в том, что для всех пришло понимание того, что уборка мест захоронения это дело общее и дело каждого. Никто не должен  смотреть со стороны, а личным участием  сохранять и беречь память.  
       На  территории поселения  имеется  два воинских захоронения, один памятник воинам землякам, погибшим на фронтах войны   и две могилы солдат.  Ежегодно проводится косметический ремонт воинских захоронений, уборка  территории, обрезка кустарников.   При проведении данных работ большую помощь оказывают  учителя и учащиеся школ.   Учащиеся осуществляют посадку цветов возле памятников, а  также  уборку территории.  Не отказывают в предоставлении спонсорской помощи для ремонта памятника и проведении мероприятий собственники магазинов. 
         При администрации действует комиссия по делам несовершеннолетних.  В 2017 году было поведено 5 заседаний.  В основном вопросы, которые рассматриваются комиссией это  воспитание несовершеннолетних детей в неблагополучных семьях, где дети не получают должного воспитания, ухода а порой и питания.  Хочу отметить   работу соц. педагогов школ в этом направлении. Коваленко  Вера Анатольевна  соц. педагог Ляличской школы  и Дубинина Е.С. – Лопазненской школы –  хорошо знают ситуацию в семьях, относящихся к группе риска.  Ими осуществляется постоянный контроль,   оказывается  необходимая помощь. Они решают вопросы питания детей в школе, а порой и в семье. Посещения детьми детского сада. Дети из таких семей привлекаются учителями школ и работниками культуры в различные  мероприятия, формируя при этом  культуру поведения ребенка, позволяют раскрыть его способности. Результатом стало то, что на учете сегодня не стоит ни один подросток. 
                         Основные задачи  на  следующий год складываются  прежде всего  из заявлений жителей и требований времени.  Исходя из этого в  2017 году  ставятся следующие задачи:

1. Продолжить работу по благоустройству населенных пунктов. А именно проводить очистку территорий от растительности. Оказать помощь населению по спиливанию аварийных деревьев. На сегодня их пока 12 штук.
2. Продолжить работу по улучшению качества водоснабжения в населенных пунктах.
3.  С привлечением населения установить детскую площадку в  с. Ляличи.
4. Продолжить работу с населением по заключению договоров на вывоз ТБО.

5. При помощи администрации района провести ремонт запланированных участков дорог.

Подводя итог  работе  я бы хотела сказать спасибо, за совместный труд в решении непростых задач - депутатам Лопазненского сельского совета. Которые с момента избрания никогда не проявили равнодушия к нуждам людей, всегда доносили просьбы своих избирателей и принимали участие в решении проблем. Также надеемся на продолжение дальнейшего продуктивного сотрудничества с администрацией Суражского района, а также бюджетными учреждениями. расположенными на территории поселения и  района. 
Нельзя ни в коем случае представлять, что  результат любой работы это работа одного человека.  Инициатива каждого, дело каждого, это и есть те кирпичики, которые строят большое здание. И я хочу выразить особую благодарность жителям Лопазненского поселения за их личное участие, поддержку в нашем общем деле.
