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Протокол № 2
о признании претендентов участниками торгов

г. Сураж                                                                                                                                 05.09.2019 года

Комиссия по проведению аукционов (конкурсов):
           Иванченко Н.В.. – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Суражского района,  председатель комиссии;
           Бакуло А.С. – заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Суражского района, заместитель председателя комиссии;
            Зуева Е.В. – ведущий инспектор комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Суражского  района, секретарь комиссии; 
             Толока С.В. – начальник финансового отдела администрации Суражского района, член комиссии;
             Гончарова  Е.В. – начальник отдела экономического развития и организации предоставления муниципальных услуг администрации Суражского района, член комиссии,
	             Рудов П. Г. - ведущий юрист сектора правовой и кадровой работы администрации Суражского района, 
            Прохоренко А. В. - главный архитектор отдела строительства,  ЖКХ, архитектуры, транспорта и связи  администрации   Суражского района, 
  	
	


Провела свое заседание.
Повестка дня: о признании претендентов участниками торгов  на приобретение в собственность-  здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134; земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54.
           Место проведения заседания комиссии: Российская Федерация, Брянская область,  г. Сураж, ул. Ленина, д.51, каб. 1. 
             Начало заседания комиссии: 05.09.2019 года в 12 часов 00 минут.
 Повестка дня: 
             Итоги приема заявок на участие в аукционе, открытом по форме подачи предложений о цене
на приобретение в собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134; земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54.
Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене.
Предмет торга: здание (нежилое),  земельный участок, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м..
Начальная цена в валюте лота: 67 100  рублей;
Шаг аукциона:  13 420  рублей;
Размер задатка:  3 355  рублей.
Задаток должен быть внесен не позднее 02.09.2019 г.
По вопросу повестки дня слушали председателя комиссии, председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Суражского района Иванченко Наталью Викторовну, которая огласила что за период с 06.08.2019 г. по 02.09.2019 г. для участия в аукционе на приобретение в собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134;  земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54, поступило 2 заявки:
   1)  07.08.2019 г. в 15  часов 50 минут  поступила заявка на участие в аукционе на приобретение в      собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134;  земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54, от  гражданина Российской Федерации Коваленко Петра Ивановича, пол – мужской, дата рождения 11.07.1960 года, место рождения  Кировский Конзавод  Целинского района, Ростовской  области, зарегистрированного по адресу: Брянская область,  г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, паспорт гражданина Российской Федерации 15 04  398750, выдан ОВД Суражского района Брянской области  11.08.2005 г., код подразделения 322-030, отмечено, что заявка от претендента подана в полном соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации, от 12 августа 2002 г. №585.
2) 14.08.2019 г. в 16 часов 40 минут  поступила заявка на участие в аукционе на приобретение в собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134;  земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54, от гражданки Российской Федерации Коваленко Раисы Владимировны, пол – женский, дата рождения 19.06.1960 года, место рождения  с. Новый Дроков Суражского района  Брянской области,  зарегистрированной по адресу: Брянская область, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, паспорт гражданина Российской Федерации 15 05  454836, выдан ОВД Суражского района Брянской области 01.12.2005 года, код подразделения 322-030, отмечено, что заявка от претендента подана в полном соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации, от 12 августа 2002 г. №585.
Других заявок не поступало.
Согласно опубликованной в сети «Интернет» на сайте http://torgi.gov.ru  информации о проведении аукциона,  открытого по форме подачи предложений о цене на приобретение в собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134;  земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54, заявки принимаются с 8-30 06.08.2019 года до 17-00  02.09.2019 года, то есть на момент настоящего заседания комиссии прием заявок закончен.
         В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 12.08.2002 г. №585 претендент  приобретает  статус участника торгов с момента оформления организатором торгов протокола о признании претендентов участниками торгов.
         В прения по данному вопросу повестки дня вступили члены комиссии по проведению аукциона открытой формы на приобретение в собственность  здания (нежилого), земельного участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., предложившие  принять поданные заявки, замечаний и возражений по поступившему  предложению не поступало.
         Председатель комиссии, Иванченко Н.В. предложила членам комиссии проголосовать по вопросу признания претендентов: Коваленко Петра Ивановича  и Коваленко Раисы Владимировны участниками аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене на приобретение в собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134;  земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54.
Члены комиссии по проведению аукциона открытой формы на приобретение в собственность  здания (нежилого),  земельного участка голосовали:
   «За» - 7 членов комиссии по проведению аукциона.
   «Против» - нет.
   «Воздержался» - нет.
   Решение «За» принято всеми членами комиссии по проведению аукциона – единогласно.
Комиссия по проведению открытого аукциона на приобретение в собственность имущества 
РЕШИЛА:
	 Признать участниками аукциона  открытого по форме подачи предложений о цене на приобретение в собственность здания, назначение: нежилое, общая  площадь - 22,4  кв.м.,  адрес  объекта:  Брянская  область,    Суражский муниципальный район, Суражское городское поселение,  г. Сураж, ул. Мглинская  д. 39Б, кадастровый номер 32:25:0410226:134;  земельного  участка, доля в праве 18/100  от общей площади 1499  кв.м., категория земель - земли  населенных  пунктов, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Брянская область, Суражский район, г. Сураж, ул. Мглинская, д.39, кадастровый номер 32:25:0410226:54:
1. Коваленко Петра Ивановича
2. Коваленко Раису Владимировну.
                                                                                                                           Председатель комиссии: 

Н.В. Иванченко

 Заместитель председателя комиссии

Бакуло А.С.

Секретарь комиссии:

Е.В. Зуева

Члены комиссии:

 	С.В. Толока

Е.В. Гончарова

Рудов П.Г.

Прохоренко А.В.
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