ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по предоставлению субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства 


17 июня  2020 г.                                 10:00                                             г. Сураж

Председательствовал:

Толока Светлана Владимировна  –  заместитель главы администрации                                                         Суражского района;

Секретарь комиссии: 
Блоха Татьяна Сергеевна – ведущий инспектор отдела экономическому развитию и организации предоставления муниципальных услуг администрации Суражского района;

Члены комиссии:
Белозор Сергей Михайлович - заместитель главы администрации                                                         Суражского района;

Анопко Елена Владимировна  – заместитель начальника финансового отдела администрации Суражского района;

Гончарова Елена Владимировна – начальник отдела  по экономическому развитию и организации предоставления муниципальных услуг администрации Суражского района;

Сапич Татьяна Николаевна  – главный бухгалтер отдела отдел бухгалтерского учета и  отчетности администрации Суражского района;

Рудов Петр Григорьевич – ведущий юрист сектора правовой и кадровой политики администрации Суражского района.


	Открыла заседание председатель комиссии, заместитель главы администрации Суражского района Толока Светлана Владимировна.  Отметил наличие кворума.
 

	Информацию о проведении конкурсного отбора по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в Суражском городском поселении Суражского муниципального района  в       2020 году (далее – Конкурс) предоставила начальник отдела  по экономическому развитию и организации предоставления муниципальных услуг администрации Суражского района - Гончарову Елену Владимировну.  
	Администрацией Суражского района  был объявлен Конкурс с 09:00 ч. 03 июня 2020 года до 16:00 ч. 15 июня 2020 г. 
Целью предоставления субсидий является  финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности в 2020 году.
	В установленный срок не поступило ни одной заявки.
	
КОМИССИЯ РЕШИЛА

В связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в Конкурсе до 16. 00 час. 15.06.2020 г. не подана ни одна заявка, комиссия признала конкурс не состоявшимся. 
Провести конкурсный отбор в рамках реализации  мероприятия по поддержке и развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности (субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства) муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Суражского городского поселения Суражского муниципального района» (2016-2020 гг.), после снятия соответствующих ограничительных мероприятий на территории Брянской области, но не позднее 31 августа  2020 года.

Информацию о проведении конкурса и конкурсную документацию разместить на официальном сайте администрации Суражского  района. 
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