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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Суражского района за 2011 год и их планируемых значениях
 на 3-летний период

Муниципальное образование «Суражский район» расположен в северо – западной части Брянской области, его площадь составляет 1128,4 кв. км. В 123 населенных пунктах на 1 января 2012 года проживало 24359 человек, из них в городе Сураж – 11622 человека. Район граничит с Гордеевским, Мглинским, Клинцовским Унечским и Клетнянским районами, а также с Костюковичским  и Хотимским районами Могилевской области республики Беларусь. В состав района входит 7 сельских поселений и одно городское. На территории района осуществляют хозяйственную деятельность 246 хозяйствующих субъекта.
I.  Э к о н о м и ч е с к о е     р а з в и т и е 
Дорожное хозяйство и транспорт
В 2011 году организациями по всем видам экономической деятельности произведено товаров и оказано услуг на 2 млрд. 731 млн. 50тыс. рублей, рост производства по отношению к  2010 году составил 115,5%. 
п.5. Доля населения, проживающего в  населенных пунктах Суражского района, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения в 2010-2014 годах составляет 1,5%. Число жителей данных населенных пунктов  ежегодно уменьшается. Открытие новых транспортных маршрутов до указанных населенных  пунктов экономически нецелесообразно.
п.6-9. В бюджете Суражского района расходы на дорожное хозяйство и транспорт на 2012-2014 годы запланированы в размере 150-200 т.р.(расходы на ремонт дорог).
Развитие малого и среднего предпринимательства
Малый бизнес занял прочное место в структуре экономики района и социальной жизни его населения. В настоящее время в Суражском районе осуществляют свою деятельность около 100 предприятий малого бизнеса и более тысячи индивидуальных предпринимателей. Всего в сфере малого бизнеса занято около 1,5 тысяч человек.
п.12. Доля общего годового объема заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2006 г. № 642, размещенных путем проведения торгов, запроса котировок, участниками которых являются субъекты малого предпринимательства, в общем годовом объеме заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с указанным перечнем, размещенных путем проведения торгов, запроса котировок за 2011 год составила 12,3%, что соответствует требованиям ст.15 федерального закона №94-ФЗ от 21.07.2005г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». В связи с увеличением объема закупаемых товаров, работ и услуг муниципальными заказчиками у субъектов малого предпринимательства указанная доля в 2012-2014 годах увеличится до 15-18%.

п.13. Муниципального имущества свободного от прав третьих лиц, включенного в перечни  муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего в районе не имеется.
п.15. На территории Суражского района отсутствуют бизнес-инкубаторы, промышленные парки, технопарки, научные парки, инновационно-технологические центры.
п.16. На развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства средства в бюджете не предусматривались.

Улучшение инвестиционной привлекательности
п.17. В районе довольно активно проводятся торги по продаже земельных участков по индивидуальное строительство, особенно в черте города. Так в 2010 году было продано 2,8 га, в 2011 году – 5,6 га, в ближайшие три года планируется ежегодно продавать земельных участков площадью не менее 5 га, в отношении которых уже ведется подготовительная работа в плане межевания и пр. 

п.17.1. Все земельные участки на территории района предоставляются для строительства по результатам торгов.

п.17.2. Доля земельных участков, на которые право постоянного (бессрочного пользования) переоформлена в соответствии с Федеральным Законом «О введении в действие Земельного Кодекса Российской Федерации» составляет 22,9 процента и планируется, что к 2014 году этот показатель достигнет 50 процентов.

п.19. Средняя продолжительность периода с даты подачи заявки на предоставление земельного участка для строительства до даты принятия решения о предоставлении составляет 30 дней.

п.20. Средняя продолжительность периода с даты подачи заявки на получение разрешение на строительство до даты получения разрешения на строительство составляет 10 дней в соответствии с административным регламентом.
п.22. В Суражском районе отсутствует незавершенное в установленные сроки строительство, осуществляемого за счет средств бюджета района.

п.23. Объем инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя в 2010 году составлял 18261,4 рублей, в 2011 году – 5832,8 рублей. В 2012-2014 годы планируется в размере 6000-10000 рублей ежегодно, в связи с проведением модернизации фабрики ЗАО «Пролетарий». Снижение данного показателя в 2011 году связано с закончившимся строительством в Суражском районе трубопровода БКС.
Сельское хозяйство

п.24,25. В 2010 году в Суражском районе вели производственную деятельность 16 сельскохозяйственных предприятий, в 2011 году – 13, которые специализируются на производстве молока, мяса и зерновых культур. Из 16 сельхозпредприятий в 2010 году 9 получили прибыль. На 2012-2014 года планируется прибыльная работа на всех 13 предприятиях. 
п.26-28. За сельхозпредприятиями района в 2011 году было закреплено 9958 гектаров сельскохозяйственных угодий, доля обрабатываемой пашни составила 9958 гектаров или 100,0 % от общей площади сельхозугодий и к 2014 году эти показатели планируем оставить на том же уровне. В целях дальнейшего развития сельскохозяйственного производства в район привлечен крупный инвестор – агропромышленный холдинг «Мираторг».
Доходы населения
п.29. Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района составляло в 2011 году 59,1%, в период 2012-2014гг. планируется увеличение до 61%. 
п.30. Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций Суражского района в 2011 году составил 12655,5 рублей, в 2010 году составил 10848,4 рублей. Рост по сравнению с предшествующим годом составил 16 %. В 2012-2014 годах также прогнозируется рост заработной платы.

В отношении среднемесячной заработной платы работников муниципальных детских дошкольных учреждений наблюдается тенденция к росту в 2011 году по сравнению с 2010 годом (с 4888,7 рублей в 2010 году до 5650,1 рублей в 2011 году). Такой же рост характерен и для заработной платы прочих работающих в муниципальных общеобразовательных учреждениях, которая увеличилась с 4449,5 руб. до 5642 рублей в 2011 году. Заработная плата учителей также увеличилась с 7181,8 руб. в 2010 году до 7496 руб. в 2011 году, в связи  с переходом на новую систему оплаты труда.

Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы врачей муниципальных учреждений здравоохранения в 2010 году составил 17559,9 рублей, в 2011 году этот показатель составил 19300,0 рублей. Для среднего медицинского персонала муниципальных учреждений здравоохранения  этот показатель составил 6935,7 рублей в 2010 году, а в 2011 году – 7800,0 рублей.

На планируемый период 2012-2014 годов будет сохранена тенденция роста значения данного показателя в разрезе всех вышеназванных категорий работников.

III.   Д о ш к о л ь н о е     о б р а з о в а н и е 
п.56. Численность детей в возрасте 3-7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2011 году увеличилась на 48 человека по сравнению с 2010 годом в связи с открытием дополнительных групп  и заполнением групп согласно норм САНПиН. На 3-х летний период наблюдается дальнейший рост данного показателя в связи с планируемым увеличением в районе численности детей в возрасте от 3 до 7 лет.
п.57. На территории Суражского района отсутствуют негосударственные (немуниципальные) дошкольные образовательные учреждения финансируемые за счет бюджета района. 
п.58. Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет в Суражском районе в 2011 году составила 980 человек. На 2012-2014 годы планируется рост на 15 человек.
п.59. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете в 2011 году для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет снизилась на 99% по сравнению с 2010 годом  и составила 0,05%. В перспективе к 2014 году планируется, удовлетворить все заявки, в связи с открытием новых групп в реконструируемых садах.
п.60. Коэффициент посещаемости муниципальных дошкольных образовательных учреждений в период за 2010-2014 годы стабилен и в среднем составляет 0,68 единиц.
п.61. В Суражском районе функционируют 13 муниципальных дошкольных образовательных учреждений и к 2014 году их количество должно остаться неизменным.
п.63. Доля лиц с высшим профессиональным образованием в общей численности педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2011 году по сравнению с  2010 годом и составила 22%, за счет текучести педагогических работников. Однако в 2012-2014 годах планируется рост педагогических работников за счет обучающихся в данное время в ВУЗах.
п.64-65. Объем расходов бюджета Суражского района на дошкольное образование в 2011 году составил 13341  тыс.рублей. По сравнению с 2010 годом указанные расходы увеличились на 5,2% или на 53 тыс. рублей. 
п. 66. Общий объем расходов бюджета района на дошкольное образование в части расходов на оплату труда и начисления за 2011 год составил 10286 тыс. руб., больше уровня 2010 года на 30%. В планируемом периоде прогнозируется увеличение более чем на 500 тыс. руб. 
IV.   О б щ е е     и     д о п о л н и т е л ь н о е      о б р а з о в а н и е
п.69. Доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений района, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам стабильна на уровне 100%.
п.70. Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений района, участвовавших в едином государственном экзамене по русскому языку уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010 годом на 28 человек.

п.71. Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений района, сдавших единый государственном экзамене по русскому языку уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010 годом на 30 человек.
п.72, п.73. Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений района, участвовавших в едином государственном экзамене по математике и сдавших его уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010годом на 28 человек. Уменьшение численности выпускников связано с уменьшением количества учащихся в 10-11 классах.

п.74. Выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений района, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании в 2011 году не имеется, и до 2014 года в  планах, что этот показатель не изменится.
п.75. Численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений района в 2011 году уменьшилась по сравнению с 2010 годом  на 28 человек и составила 109 человек. Значительное снижение указанной численности произошло в связи с уменьшением количества учащихся в 10-11 классах. Но в  2012-2014 годах планируется небольшое увеличение выпускников в школах Суражского района.
п.76. В результате проведенной оптимизации численности работников пенсионного возраста и приходом в образовательные учреждения района молодых специалистов в 2011 году по сравнению с 2010 годом выросла на 0,7% доля учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, в общей численности учителей муниципальных общеобразовательных учреждений района и составила 9,7 %. 
п.77. Количество муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в городской местности на протяжении многих лет остается неизменным и составляет 3 единицы. 
п.78. Количество муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в сельской местности в период с 2010 года по 2014 годы составляет 26 единиц.
п.79. В 2010 году 12 зданий муниципальных общеобразовательных учреждений района требовали капитального ремонт, в 2011 году 3 здания было отремонтировано, и в планах до 2014 года провести капитальный ремонт еще в 7 школах.
п.80. Среднегодовая численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в городской местности уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010 годом на 33 человек.
п.81. Среднегодовая численность лиц, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в сельской местности увеличилась в 2011 году на 14 человек, в связи с миграцией населения их соседних районов, относящихся к чернобыльской зоне.
п.82. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2010 и 2011 годах остается практически без изменений 87,2 и 88,0 процентов соответственно. В дальнейшем этот показатель будет немного повышаться.
п.83. Среднегодовая численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в городской местности уменьшилась в 2011 году на 25%, в связи с проводимыми мероприятиями по модернизации образовательного процесса.
п.84, п.85. Среднегодовая численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в сельской местности уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010годом на 91 человек и составила 574 человек. Аналогично изменилась среднегодовая численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в городской местности (уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010 годом на 14 человек).   Данным показателям свойственна тенденция уменьшения, в связи с уменьшением количества учащихся, классов-комплектов и проведенной оптимизацией численности учителей общеобразовательных учреждений.
п.86. Среднегодовая численность учителей муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в сельской местности увеличилась в 2011 году на 2% по сравнению с 2010 годом. Таким образом,  в 2011  году штат учителей пополнился 9 учителями, в связи с заполнением существовавших вакансий. 

п.87, п.88. Среднегодовая численность прочего персонала (административно-управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебного процесса) муниципальных общеобразовательных учреждений района, расположенных в городской местности уменьшилась в 2011 году по сравнению с 2010 годом на 50 человек за счет проведенной оптимизацией численности прочего персонала,  модернизацией образовательного процесса и уменьшением количества классов-комплектов в общеобразовательных учреждениях. Такая же тенденция к уменьшению численности прочего персонала наблюдается и в сельской местности, где в 2011 году произошло уменьшение на 100  человек.
п.89, п.90.  Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях сокращается в городской местности на 1 единицу в 2011 году; в сельской местности - с 182 классов в 2010 году до 175 классов в 2011 году, что обусловлено реорганизацией школ. На 3-х летний период до 2014 года планируется также снижение данного показателя не планируется.

п.91. Средняя стоимость содержания одного класса в муниципальных общеобразовательных учреждениях в Суражском районе  в 2011 году составила 208951,6, что выше уровня 2010 года на 44%.
п.92 - п.95. Объем расходов бюджета района на общее образование в 2011 году составил 150049 тыс. рублей. По сравнению с 2010 годом указанные расходы увеличились на 6%. Увеличение расходов произошло за счет роста расходов в части текущих расходов. 
п.96, п.97. С 2009 года 29 общеобразовательных учреждений были переведены на нормативное подушевое финансирование и на новую систему оплаты труда согласно постановлению администрации Брянской области от 30.12.2008 года № 1280.
п.98. Численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности значительно составила в 2011 году по 1212 человек, и в планах к 2014 году увеличение количества детей, занимающихся в различных кружках и секциях учреждений дополнительного образования, а также в спортивных школах до 1250 человек. 
п.99. Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет в Суражском районе в 2011 году составила 3760 человек. К 2014 году ожидается увеличение на 17 человек. 
п.100-102. Объем расходов бюджета Суражского района на дополнительное образование в 2011 году составил 2862 тыс.рублей. По сравнению с 2010 годом указанные расходы уменьшились на 73 тыс. рублей. Расходы бюджета на дополнительное образование в части расходов на оплату труда с начислениями в 2011 году составили 2467 тыс.руб. По сравнению с предыдущим годом расходы увеличились на 3,4 тыс.рублей. 
V.   Ф и з и ч е с к а я     к у л ь т у р а    и    с п о р т
п.103. Численность населения, систематически занимающегося физкультурой и спортом остается стабильной. Так, в 2011 году число занимающихся  уменьшилось на 3% по сравнению с 2010 годом и составило 3941 человек. Значительно выросло число занимающихся мини-футболом и волейболом. В перспективе на 2012-2014 годы планируется дальнейшее увеличение количества населения, занимающегося физкультурой и спортом до 3970 человек. В этих целях будет проводиться дальнейшая работа по привлечению  населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, открытию новых филиалов спортивных школ и отделений по видам спорта, вступления в эксплуатацию Физкультурно-оздоровительного комплекса.
п.105.  Расходы на физическую культуру и спорт в 2011 году увеличились практически в 10 раз. Увеличение объясняется проведением работ по ремонту и реконструкции стадиона и выделением средств на содержание футбольной команды.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

п.106. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя по Суражскому району в 2011 году составила 25,5 м2, что больше чем в 2010году на 0,5 м2 за счет введенной  в действие в 2011 году площади индивидуальных жилых помещений. В связи с отсутствием инвестиций общая площадь жилых помещений, приходящая в среднем на одного жителя останется на прежнем уровне.
п.107. Число жилых квартир в расчете на 1000 человек населения района в 2011 году составило 506 единиц, в 2010 году – 502 ед. (рост на 0,8%). В планируемом периоде ожидает увеличение на 4 единицы.
VII.   Ж и л и щ н о - к о м м у н а л ь н о е    х о з я й с т в о
п.111. В соответствии с Жилищным Кодексом собственники помещений в многоквартирных жилых домах выбирают и реализуют один из способов управления многоквартирными домами. Доля управления управляющей организацией частной формы собственности  остается стабильной, начиная с  2010 года и составляет 42,7%.
п.120. В Суражском районе не зарегистрированы жильцы в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке аварийными.

п.121. Расходы бюджета Суражского района в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2011 году составили 10446 тыс. рублей, в 2010 г. - 9851 тыс. руб. На 2012-2014 годы прогнозируется повышение расходов до 10800 тыс. рублей. Рост объясняется увеличение расходов на ремонт многоквартирных домов.
VIII. О р г а н и з а ц и я    м у н и ц и п а л ь н о г о   у п р а в л е н и я 
п.124. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета Суражского района в 2011 году составила 23,4%.,  рост по сравнению с 2010 годом на 12,5%.  При планировании бюджета на 2012-2014 годы учитывали складывающуюся в посткризисный период динамику поступлений налогов, обусловленную постепенным сокращением влияния факторов, вызванных воздействием финансового кризиса на деятельность налогоплательщиков района и к 2014 году доля налоговых и неналоговых доходов бюджета района  возрастет до 27%.
п.125. В 2011 году доля населения, участвующего в платных культурно-досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления района значительно возросла на  36% по сравнению с 2010 годом. Чтобы привлечь и заинтересовать население, учреждения культуры стараются разнообразить формы платных услуг. Помимо диско-программ проводятся платные спектакли, концерты, вечера отдыха, выставки. В 2012-2014 годах планируется рост доли населения, участвующего в платных культурно-досуговых мероприятиях. С этой целью будет проведена работа по улучшению материально-технической базы (музыкальных инструментов, современного сценического оборудования), дальнейшее привлечение жителей Суражского района к посещению платных мероприятий посредством предоставления услуг культуры разнообразных по форме и содержанию.
п.128-130. Расходы в сфере культуры осуществлены в 2011 году – 24931 тыс.рублей, предусмотрены  на 2012год – 25300 тыс.рублей, на 2014 год – 27000 тыс.рублей. Расходы бюджета в сфере культуры в части расходов на оплату труда с начислениями в 2011 году составили 14772 тыс. рублей, что на 1819 тыс.рублей выше, чем в 2010 году.
п.131. В Суражском районе отсутствуют основные фонды организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности.
п.132. Суражский район не имеет просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений.

п.133. Доля трудоустроенных граждан в общей численности граждан, обратившихся за содействием в государственные службы занятости населения с целью поиска подходящей работы увеличилась в 2011 году на 2,5% по сравнению с 2010 годом и составила 75,4%  за счет реализации программ по трудоустройству и за счет развития субъектов малого предпринимательства. В плановом периоде ожидается увеличение показателя до 76%.
п.134. С 2008 года МО «Суражский район» перешел на 3-летний бюджет. 

п.138. Объем расходов бюджета Суражского района составил в 2011 году 301234 тыс. рублей. Объем расходов в 2012 году планируется в размере 304307 тыс. рублей.

Объем бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств в 2011 году вырос по сравнению с предыдущим годом и составил 20010 тыс.руб.
п.139. Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в 2011 году увеличились на 515 тыс. рублей по сравнению с предыдущим годом и составили 14406 тыс.рублей.

Расходы на содержание работников органов местного самоуправления запланированы  в 2012-2014 гг. в размере 14650 тыс. рублей.
п.140.  Доля расходов бюджета Суражского района, формируемых в рамках программ, в общем объеме расходов бюджета, без учета субвенций на исполнение делегируемых полномочий незначительна и в 2011 году составила 1,6% и планирует остаться без изменений.
п.141. Муниципальные услуги, предоставляемые органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями в электронном виде в 2010 и 2011 году не предоставлялись. В 2012 году планируется предоставлять в электронном виде 8 услуг, в 2013 году-15, в 2014 году-22.
п.142. Реестр муниципальных услуг содержит 22 услуги. Изменение из количества до 2014 года не предусмотрено.
п.143. В 2010 и 2011 году первоочередные муниципальные услуги, органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями в электронном виде не предоставлялись. В 2012 году планируется предоставление услуг в электронном виде 8 услуг, в 2013 году-15, в 2014 году-22.
IХ. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности 

п.144. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах за 2011 год составила:

· Электрическая энергия – 412 кВт.ч на 1 проживающего, больше  уровня 2010 года на 4 кВт.ч.
· Тепловая энергия – 0,21 Гкал на 1 кв.м. общей площади (на уровне 2010 года).
· Горячая вода – 25,1 куб.м. на 1 проживающего, больше  уровня 20010 года на 0,8 Гкал.
· Холодная вода – 29,2 куб.м. на 1 проживающего, борльше уровня 2010  года на 1,3%. 
· Природный газ – 274 куб.м.на 1 проживающего, меньше уровня 2010 года на 2 куб.м. 

п.145. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями за 2011 год составила:

· Электрическая энергия –54,3 кВт.ч. на 1 человека, меньше уровня 2010 года на 2,5 кВт.ч .
· Тепловая энергия – 0,15 Гкал на 1 человека населения. Без изменений от уровня 2010 года.

· Горячая вода –1,86 куб.м.на 1 человека населения, меньше уровня 2010 года на 0,04 куб.м. 

· Холодная вода – 3,51 куб.м.на 1 человека населения, больше уровня 2010 года на 0,1 куб.м.
· Природный газ – 37,9 куб.м. на 1 человека населения,, меньше уровня 2010 года на 0,3 куб.м.
Постановлением администрации Суражского района от  28.07.2010 года №438  утверждена целевая программа «Энергосбережение в Суражском районе Брянской области на 2011-2015 годы».

Глава администрации Суражского района                                       А. А. Задиран
