ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к докладу об эффективности деятельности органов местного самоуправления Суражского муниципального района


Данный доклад подготовлен в соответствии с пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации №607 от 28.04.2008 года «Об оценке эффективности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов». В подготовке доклада принимали участие все отделы администрации района, работники ЦРБ, отдела образования. Содом представленной информации занимался отдел экономики и инвестиционной деятельности.

I. Экономическое развитие.

П.4. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного транспортного сообщения в 2009 году увеличилось на 0,2% и рост будет осуществляться в дальнейшем по причине уменьшения жителей села и соответственно отмены нерентабельных маршрутов.

П.11. Рост прибыльных сельскохозяйственных организаций в 2009 году произошел по причине увеличения объема дотаций из областного бюджета, в 2010 году их объем снижен по сравнению с 2009 годом, поэтому планируется снижение прибыльных организаций.

II. Доходы населения.


П.14. Снижение в 2009 году среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий в 2009 году по сравнению с 2008 годом, объясняется снижением производства в связи с экономическим кризисом, педагогических работников муниципальных общеобразовательных учреждений в связи с изменением порядка финансирования, та же причина и снижения заработной платы  работников здравоохранения. 
III. Здоровье.


П.21. Снижение численности работников в учреждениях здравоохранения объясняется проведением мероприятий по оптимизации расходов на здравоохранение и увеличением оснащенности учреждений новейшим оборудованием.

П.25. Снижение числа коек в учреждениях здравоохранения объясняется проведением оптимизации расходов и переводом круглосуточных коек на дневной стационар.

П.26,27,29. Увеличение стоимости одной койки и стоимости койко-дня объясняется повышением тарифов на электроэнергию, газ и инфляцией.

IV. Дошкольное и дополнительное образование детей.

П.33. Рост удельного веса детей получающих услуги по дополнительному образованию объясняется увеличением количества услуг.


П.35. Увеличение планируется за счет ввода детского сада «Чебурашка».

V. Образование (общее).


П.39. Данный показатель в 2009 году не изменился, но в перспективе будет снижаться в связи с оптимизацией учреждений образования (укрупнение, слияние).

VI. Физическая культура и спорт.


П.42. Удельный вес населения, занимающегося физкультурой и спортом с 2010 года, будет расти в связи с укреплением материально-технической базы спортивных сооружений, строительством ФОКа и пропагандой здорового образа жизни.

VII. Доступность и качество жилья.


Все показатели по данному разделу зависят от сроков сдачи 5-ти этажного дома, сдача которого планировалась 31.12.2009 года, но в настоящее время стройка заморожена и по прогнозам будет завершена в 2012 году.
VIII. Организация муниципального управления.


П.57. Доля собственных доходов в 2009 году в связи с деятельностью на территории района ОАО «Прометей», дальнейший рост планируется в связи с ростом заработной платы на ЗАО «Пролетарий» и увеличением численности граждан занимающихся малым бизнесом.

П.64. Рост численности населения района прогнозируется за счет повышения качества жизни и миграции населения из других регионов.
