Финансовый отдел администрации Суражского района

Приказ
                                                                                                                                                                         от 7 июня 2021 года   № 4
              г. Сураж
	О внесении изменений в приказ финансового отдела администрации Суражского района от 23.12.2020г. № 18 «О Порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области»

	


В соответствии с абзацем 7 статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказами Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» и от 08.06.2020г. № 99н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2021 год (на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов)»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение 1 приказа финансового отдела администрации Суражского района от 23.12.2020г. № 18 «О Порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области» следующие изменения:

1.1. В пункте 2.4 раздела 2 Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области: 

строку «01 1 G5 0000 Региональный проект «Чистая вода (Брянская область)» исключить;
дополнить строкой «01 1 F5 0000 Региональный проект «Чистая вода (Брянская область)»;

1.2. Пункт 2.5 раздела 2 Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области, изложить в следующей редакции:  
«2.5. Расходы бюджета Суражского городского поселения подлежат отражению по следующим направлениям расходов:

по направлению расходов «12020 Осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по определению перечня должностных лиц органов 
местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» отражаются расходы бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Брянской области по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, источником финансового обеспечения которых являются субвенции, предоставляемые из областного бюджета.


по направлению расходов «52430 Строительство и реконструкция (модернизация) объектов питьевого водоснабжения»  отражаются расходы бюджета на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального и областного бюджетов, средства местного бюджета на условиях софинансирования.


по направлению расходов «55550 Реализация программ формирования современной городской среды» отражаются расходы бюджета на реализацию муниципальной программы формирования современной городской среды, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального и областного бюджетов, средства местного бюджета на условиях софинансирования.

по направлению расходов «80080 Условно утвержденные расходы» отражаются условно утвержденные расходы.


по направлению расходов «80450 Библиотеки» отражаются расходы бюджета на обеспечение деятельности МБУК «Суражская городская детская библиотека».
по направлению расходов «80480 Дворцы и дома культуры, клубы, выставочные залы» отражаются расходы бюджета на обеспечение деятельности МБУ «Суражский городской центр культуры».


по направлению расходов «80910 Мероприятия по землеустройству и землепользованию» отражаются расходы бюджета по землеустройству и землепользованию.

по направлению расходов «81600 Развитие и совершенствование сети автомобильных дорог местного значения» отражаются расходы бюджета на развитие и совершенствование сети автомобильных дорог  местного значения за счет средств местного бюджета (проектирование, строительство и реконструкция сети автомобильных дорог).


по направлению расходов «81610 Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасного движения по ним» отражаются расходы бюджета на обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним за счет средств местного бюджета (капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них, приобретение дорожно-эксплуатационной техники).

по направлению расходов «81630 Компенсация транспортным организациям части потерь в доходах, возникающих в результате регулирования тарифов на перевозку пассажиров пассажирским транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок» отражаются расходы бюджета на компенсацию транспортным организациям части потерь в доходах, возникающих в результате регулирования тарифов на перевозку пассажиров пассажирским транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок.

по направлению расходов «81680 Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства муниципальной собственности» отражаются расходы бюджета на осуществление бюджетных инвестиций  в объекты капитального строительства муниципальной собственности (проектирование, строительство и реконструкция).


по направлению расходов «81690 Организация и обеспечение освещения улиц» отражаются расходы бюджета на организацию и обеспечение уличного освещения города Суража.

по направлению расходов «81700 Озеленение территории» отражаются расходы бюджета на осуществление озеленения территории города Суража.

по направлению расходов «81710 Организация и содержание мест захоронения (кладбищ)» отражаются расходы бюджета на организацию и содержание мест захоронения (городских кладбищ).


по направлению расходов «81730 Мероприятия по благоустройству» отражаются расходы бюджета на мероприятия по благоустройству города Суража.

по направлению расходов «81740 Мероприятия в сфере коммунального хозяйства» отражаются расходы бюджета на осуществление мероприятий в сфере коммунального хозяйства (проектирование, ремонт и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры).

по направлению расходов «81750 Мероприятия в сфере жилищного хозяйства» отражаются расходы бюджета на осуществление мероприятий в сфере жилищного хозяйства (содержание муниципального жилищного фонда).


по направлению расходов «81810 Мероприятия по обеспечению населения бытовыми услугами» отражаются расходы бюджета на обеспечение населения бытовыми услугами (возмещение выпадающих доходов предприятию по городской бане).

по направлению расходов «81830 Уплата взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов за объекты муниципальной казны и имущества, закрепленного за органами местного самоуправления»  отражаются расходы бюджета на уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов за объекты муниципальной казны и имущества, закрепленного за органами местного самоуправления.

по направлению расходов «81850 Приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса» отражаются расходы бюджета на приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса.


по направлению расходов «82450 Выплата муниципальных пенсий (доплат к государственным пенсиям) отражаются расходы бюджета на доплату к государственным пенсиям лицам, замещавшим должности муниципальной службы.

по направлению расходов «83030 Резервный фонд местной администрации» отражаются ассигнования резервного фонда администрации Суражского района.
по направлению расходов «83250 Поддержка малого и среднего предпринимательства отражаются расходы бюджета  на поддержку малого и среднего предпринимательства.

по направлению расходов «83270 Исполнение исковых требований на основании вступивших в законную силу судебных актов» отражаются расходы бюджета на исполнение исковых требований на основании вступивших в законную силу судебных актов.


по направлению расходов «83310 Мероприятия в сфере архитектуры и градостроительства» отражаются расходы бюджета в сфере архитектуры и градостроительства.
по направлению расходов «84200 Реализация переданных полномочий по решению отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями в части осуществления внешнего муниципального финансового контроля» отражаются расходы бюджета на реализацию переданных полномочий по решению  отдельных вопросов местного значения поселений в соответствии с заключенными соглашениями в части осуществления внешнего муниципального финансового контроля.
по направлению расходов «S1270 Софинансирование объектов капитальных вложений муниципальной собственности» отражаются расходы бюджета на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджета, средства местного бюджета на условиях софинансирования.
по направлению расходов «S3430 Приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса»  отражаются расходы бюджета на приобретение специализированной техники для предприятий жилищно-коммунального комплекса, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджета, средства местного бюджета на условиях софинансирования.


по направлению расходов «S3450 Подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к зиме» отражаются расходы бюджета на подготовку объектов ЖКХ к зиме с целью проведения их капитального ремонта, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджета, средства местного бюджета на условиях софинансирования.

по направлению расходов «S5870 Реализация инициативных проектов» отражаются расходы бюджета на реализацию инициативных проектов, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджета, средства местного бюджета на условиях софинансирования, средства физических и юридических лиц.

по направлению расходов «S5870 Реализация инициативных проектов» применяется детализация кода направления расходов по каждому инициативному проекту:

 
«S5871 Реализация инициативных проектов («Благоустройство парка культуры и отдыха в г. Сураж»)»;
«S5872 Реализация инициативных проектов («Обустройство зоны отдыха по ул. Ленина»)».


по направлению расходов «S6170 Обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним» отражаются расходы бюджета на обеспечение сохранности автомобильных дорог местного значения и условий безопасности движения по ним (капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения), источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из областного бюджета, средства местного бюджета на условиях софинансирования.»

1.3. Дополнить Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области, разделом 4 следующего содержания:
«4. Установление, детализация и определение порядка применения классификации доходов бюджета Суражского городского поселения Суражского муниципального района Брянской области
4.1. Для детализации поступлений по кодам классификации доходов применяется код подвида доходов.

4.2.  По коду классификации доходов бюджета по виду дохода 1 17 15030 13 0000 150 «Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты городских поселений» применяются следующие коды подвида доходов:

0001 – поступления средств на реализацию проекта «Благоустройство парка культуры и отдыха в г. Сураж»;

0002 - поступления средств на реализацию проекта «Обустройство зоны отдыха по ул. Ленина».»

2. Настоящий приказ опубликовать на официальном сайте администрации Суражского района в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника финансового отдела администрации Суражского района Е.В. Анопко.
	Начальник  финансового отдела администрации Суражского района
	                                                С.В. Толока

                         


Исп. Анопко Е.В.
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