ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Суражского района «Об определении границ, прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суражского района»
Проект постановления администрации Суражского района «Об определении границ, прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Суражского района» разработан в целях формирования и реализации нормативно-правовой база по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия, так как относится к сфере регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Убытки организаций торговли, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции в торговых объектах, а также организаций общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания исключается по причине сохранения удаленности прилегающих территорий, новое НПА не предполагает увеличение границ прилегающих территорий. 

  В соответствии с Порядком проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной  деятельности, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность, утвержденными постановлением администрации района администрации Суражского района от 26.10.2015г. № 961 «Об организации оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы принятых муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в администрации Суражского района».
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