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День матери 
Сураж, 2 декабря 2015 года.    В районном Доме культуры в минувшую пятницу с успехом прошел праздничный концерт, приуроченный ко Дню матери. На нем чествовали и поздравляли женщин, чье имя – Мать. Праздник не оставил равнодушным никого, зал был переполнен. Поздравления и добрые пожелания, звучащие в этот день от главы администрации Суражского района В.П. Риваненко, главы города Суража А.Е. Кравченко, заместителя главы администрации З.А. Прохоренко, председателя местного отделения «Союз пенсионеров России», многодетной матери М.П. Дубининой, были абсолютно искренни и полны неподдельного душевного тепла, поскольку обращены к самому близкому и дорогому  в мире человеку – матери.

В своем выступлении Владимир Петрович  подчеркнул ту неоценимую роль, которую играет мать в жизни каждого человека. «Мама дает нам жизнь. Материнская любовь хранит нас и навсегда остается с нами, потому что для нее мы всегда остаемся детьми. А мы в святой и бескорыстной материнской любви черпаем силы для добрых и полезных дел, для духовного роста, трудовых и творческих побед», – отметил глава администрации.

Вопросы семьи, материнства и детства, подчеркнул В.П. Риваненко, лежат в основе социальной политики государства и региона. Так, почетным знаком «Материнская слава» награждены 15 многодетных матерей нашего района. Недавно в торжественной обстановке в Хрустальном зале правительства области эта высокая награда была вручена и жительнице деревни Калинки Оксане Сергеевне Щетник, матери пятерых детей. 

В Суражском районе выдано 967 сертификатов на материнский (семейный) капитал. К настоящему моменту распорядилась им 561 семья, общая сумма израсходованных средств составила более 97 млн. рублей. Кроме того, в 2015 году планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности предусмотрена единовременная выплата в размере 20 тыс. рублей. Этой помощью уже воспользовались 388 семей на сумму 7 млн. 86 тысяч. Выдано 129 сертификатов на областной материнский капитал.

Суражская земля богата матерями, которых отличают щедрость души, самоотверженная любовь к своим, а зачастую и чужим детям. По праву можно гордиться Евдокией Михайловной Зайцевой (д. Придачь), воспитавшей достойно 15 детей, Пелагеей Аврамовной Меньковой (д. Рословка), матери 10 детей. К сожалению, их уже нет с нами. Сегодня воспитывает 12 приемных девочек Ольга Викторовна Радькова, 9 детей у Людмилы Сергеевны Скок, 11 – у Дины Анатольевны Картавцевой, 7 – у Татьяны Николаевны Кулик.  

Теплые слова на вечере были адресованы заведующей детским садом «Солнышко» Нине Ивановне Ковалевой как маме с активной жизненной позицией. Она воспитала двоих замечательных детей, смогла дать им достойное образование. Кроме того, продолжает воспитывать наше будущее поколение. Нина Ивановна – мама, у которой целый садик детей, всех их любит, как своих. Она с гордостью носит звание педагога, активно участвует в жизни района и города. 
Для поздравления на сцену поднималась также Наталья Александровна Автушенко из Струженки, воспитывающая пятерых детей.

Маму смогла заменить своим внукам Нина Петровна Бохан из Дубровки. Всю жизнь она трудилась и воспитала своих троих детей. Но, к сожалению, жизнь оказалась к ней суровой.   Теперь Нина Петровна воспитывает внуков, в которых вкладывает всю душу, согревая их любовью и ласковым словом.

Председатель Суражского отделения «Союз пенсионеров России»

М.П. Дубинина  поздравляет Н.П.Бохан
В номинации «Успешная мама» была отмечена Наталья Дмитриевна Шелеп. Она успевает вести свой бизнес, проводить время с детьми, уделять внимание мужу. Это женщина с открытой душой, всегда готова прийти на помощь. В Сураже немало людей, желающих сказать ей спасибо за материальную поддержку. 
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Наталья Шелеп- успешная мама
Весь вечер в зале царила праздничная атмосфера, а на лицах милых мам сияла улыбка. Блистали на сцене Маргарита и Елена Значковы, Ирина Понасенко, Маргарита Козловская, Дмитрий Давыденко, малыши из детской студии районного Дома культуры «Неугомоны». Творческие номера подарили зрителям танцевальный коллектив центра детского творчества под руководством Кристины Дегтяревой, а также артисты Дома культуры Юлия Попелыш, Светлана Гончарова, Инна Шпак. Порадовали своими выступлениями победитель районного конкурса чтецов «Моя Родина» Антон Лалетин, артисты театра миниатюр центра детского творчества с номером «Цветы».
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Концертная программа, которую вели Юлия Попелыш и Людмила Караханова, прошла на одном дыхании, зрители получили массу положительных эмоций и заряд хорошего настроения на предстоящие выходные.

УПФР в Суражском муниципальном районе 
