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Учебная программа для пенсионеров «Азбука интернета» 
дополнена новыми разделами

Сураж, 8  июля 2015 года.  Учебная программа для пенсионеров «Азбука интернета» дополнена новыми разделами. Они представляют собой дополнительные модули к базовому курсу по программе обучения пенсионеров компьютерной грамотности. На интернет-портале azbukainterneta.ru (азбукаинтернета.рф) размещены три новых модуля в виде миниучебников, каждый из которых сопровождается методическими рекомендациями и наглядными пособиями. 

Модуль «Региональные интернет-сервисы» разъясняет правила пользования интернет-порталами региональных органов власти, подробно описывает, какие возможности предоставляют пользователю сайты предприятий ЖКХ, какие государственные услуги можно получить в электронном виде через интернет.

В модуле «Возможности компьютера» содержатся подробные рекомендации, на что следует обратить внимание при покупке компьютера.
Модуль «Социальные сети» подробно описывает возможности, предоставляемые социальными сетями.

Напомним, обучающее пособие и интернет-портал «Азбука интернета» разработаны в рамках подписанного 22 января 2014 года Соглашения между ОАО «Ростелеком» и Пенсионным Фондом РФ о сотрудничестве при обучении пенсионеров компьютерной грамотности. Цель сотрудничества – облегчение доступа пенсионеров к получению государственных услуг в электронном виде через интернет и повышение качества жизни посредством обучения компьютерной грамотности и работе в интернете. Материалы учебной программы и учебно-методического пособия «Азбука Интернета» получили положительную рецензию Института информатизации образования Российской Академии образования.

Добавим, что «Азбука Интернета» была презентована на Брянщине в 2014 году. По учебникам проходят занятия компьютерной грамотности для граждан пенсионного возраста.

В Суражском районе, учитывая многочисленные пожелания людей пенсионного   возраста  и людей с ограниченными возможностями, в рамках реализации  мероприятий  государственной программы «Экономическое развитие, инвестиционная политика    и инновационная экономика Брянской области»  на базе  Брянского  института управления и бизнеса в 2014 году  также было организовано обучение на  курсах «Полезный компьютер». Обучение было организовано в  четырех группах по  15 человек. По завершению курсов   прошедшим обучение  были вручены сертификаты.  
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