Интерфакс. 12 марта 2015. Семьи с двумя и более детьми получат единовременные выплаты за счет материнского капитала


Российские семьи, имеющие двух и более детей, в сложной экономической ситуации смогут частично воспользоваться материнским капиталом.
"Мы с вами понимаем, что в сложившихся экономических условиях мы должны поддерживать людей, особенно тех, кому сейчас трудно. Это касается, в том числе, семей с двумя и более детьми. Наша задача - смягчить для них последствия роста цен, не допустить ощутимого сокращения семейного бюджета", - сказал премьер-министр РФ Дмитрий Медведев на заседании правительства в четверг.
В этой связи, добавил премьер, на заседании будет рассмотрен законопроект о предоставлении единовременной выплаты за счет материнского капитала.
В правительственном плане первоочередных мер предусмотрена возможность выплат таким семьям в 2015 году по 20 тысяч рублей.
"Для их получения людям нужно будет обратиться с соответствующим заявлением. Закон будет действовать до 1 мая следующего года", - пояснил Медведев.
По его словам, этими средствами смогут воспользоваться, в том числе, те граждане, которые частично израсходовали материнский капитал.
"Эти деньги смогут получить и те семьи, в которых второй и последующий ребенок родится до конца этого года", - сказал Медведев.http://www.interfax.ru/russia/429358
Министр Максим Топилин: Правительство РФ одобрило законопроект о порядке предоставления 20 тысяч рублей из средств материнского капитала

12 МАРТА
На заседании Правительства РФ одобрен разработанный Минтрудом России законопроект «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала». Им предлагается установить в 2015 году возможность получения гражданами за счет средств материнского капитала единовременной выплаты в размере до 20 000 рублей. Эта мера предусмотрена Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году.

«Обладатели сертификата на материнский капитал смогут направить 20 тыс. рублей на любые семейные расходы», – заявил Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин.

 «В федеральном бюджете на эти цели предусматривается порядка 54,2 млрд рублей», – сообщил Максим Топилин.

По словам Министра, если ранее средства материнского капитала были использованы на улучшение жилищных условий, получение образования детьми или формирование накопительной части трудовой пенсии матери и остаток не превышает 20 тысяч рублей, граждане смогут получить единовременную выплату в размере фактического остатка.

Согласно законопроекту, заявление о предоставлении единовременной выплаты подается в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей:

· не позднее 31 декабря 2015 года – в случае, если право на получение маткапитала возникло (возникает) с 1 января 2007 года по 30 сентября 2015 года включительно;

· не позднее 31 марта 2016 года – в случае, если право на получение маткапитала возникает с 1 октября 2015 года по 31 декабря 2015 года включительно. 

