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Митинг памяти в урочище Чагодай
Сураж, 25 июня 2015 года.  72 года тому назад, 12 июня 1943 года в урочище Чагодай произошла одна из самых страшных трагедий в истории партизанского движения на Брянщине. Бойцы нескольких отрядов - из третьей, четвертой, пятой Клетнянских партизанских бригад, Бежицкого имени Чапаева, белорусского «За Советскую Беларусь» и клинцовского подверглись жестокому нападению фашистов при форсировании реки Ипуть. Вода в ней по рассказам очевидцев была красной от крови, трупы людей и лошадей еще долго плыли вниз по течению. По неполным данным в водах Ипути нашли свое последнее пристанище более двухсот человек, среди которых были и мирные жители.
Вскоре после освобождения Брянщины от немецко-фашистких захватчиков на месте трагедии жителями села Дегтяревка Суражского района был сооружен деревянный памятник. Позднее его заменили скромным металлическим, а в 2006 году по инициативе клетнянского фермера Тимофея Кашенкова, на его личные и собранные всем миром средства, сооружен памятный монумент.
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Ежегодно, множество людей приезжают сюда почтить память погибших партизан. 12 июня  представители - Суражского и Клетнянского районов Брянской области и белорусского Хотимского - возложили венки и цветы к подножию памятника, вспомнили тех, кто приближал День Победы в далеком 1943 году. 
В своих выступлениях В.П.Риваненко - глава Суражской районной администрации, А.А.Тищенко - начальник отдела идеологии Хотимского районного исполнительного комитета, О.В.Кулаженков - врио заместителя главы администрации Клетнянского района, В.И.Ячнев - ветеран Великой Отечественной войны, Т.Д. Кашенков - фермер из Клетнянского района говорили о незабываемом подвиге воинов, которые положили на алтарь свободной и независимой Отчизны самое дорогое, что у них было - жизнь!

Иерей Владимир Мельников - настоятель Кромовской церкви Успения Пресвятой Богородицы отслужил литию об упокоении погибших воинов. 

В составе  делегации Суражского района присутствовала начальник УПФР в Суражском муниципальном районе Е.А.Зданевич, которая   возложила цветы к  подножию памятника  погибших партизан. 
По традиции в месте гибели  партизан   в реку Ипуть были спущены венки.
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Еще долго не расходились ветераны, вспоминая о былом.

УПФР в Суражском муниципальном районе 
