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     День города Суража
Сураж, 25 сентября 2015 года.  Красочным, запоминающимся и необычайно теплым останется в памяти суражан день 23 сентября 2015 года, отмеченный великим праздником-72-й годовщиной освобождения нашего района от немецко-фашистких захватчиков. Он начался традиционной вахтой памяти – ветераны Великой Отечественной войны, представители Совета ветеранов Вооруженных сил, руководители района возложили венки и цветы к могилам и обелискам воинам и мирным жителям, погибшим, зверски замученным и расстрелянным во время Великой Отечественной войны. Суражане положили на алтарь Победы более семи тысяч жизней. Свою лепту в разгром врага внесли красноармейцы и партизаны, подпольщики и юные патриоты, мирные жители, делившиеся друг с другом последним куском хлеба, медикаментами. Наши земляки, особо отличившиеся в боях, отмечены высшими наградами Родины – девять воинов удостоены звания Героя Советского Союза и один стал кавалером ордена Славы. 
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   Ровно в полдень Гимны России и орденоносной Брянщины возвестили  о начале основной части праздника, посвященного Дню города Суража. Над склонившими головы горожанами проплывают знамена Победы, Российской Федерации и Брянской области. Дефиле ансамбля барабанщиц детской школы искусств им.А.П.Ковалевского придает празднику особую атмосферу. Собравшихся тепло приветствуют и поздравляют глава администрации района В.П.Риваненко, глава района В.П.Зюзько, ветеран Великой Отечественной войны И.Д.Полуботко, Почетный гражданин Суражского района М.С.Теребилова. Бурными аплодисментами участники торжества встречают почетных гостей – ветерана труда В.М.Баруля, молодых родителей Дениса и Елену Савостиных, семьи юбиляров Ивана и Зинаиды Кравцовых, Геннадия и Ирины Чудопал, молодоженов Сергея и Надежду Синенок.
    Сотрудники  управления  Пенсионного фонда РФ в Суражском муниципальном  районе приняли самое активное участие в празднике.  
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           На митинг, посвященный 72-й годовщине  освобождения Суражского района, сказать ветеранам огромное спасибо и принять участие в праздничном шествии пришли все.

          Подвиг героев, защитивших нашу Родину, навсегда останется жить в памяти и в сердцах всех россиян, поэтому особые слова благодарности и уважения всем тем, кто приближал Великую Победу. 
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В День освобождения Суражского района от немецко-фашистских захватчиков Управление Пенсионного фонда в Суражском районе  по традиции  продолжило  акцию «Спасибо! Помним».  

Начальник УПФР  Е.А. Зданевич поздравила на этом празднике именинницу, которая родилась 17 сентября 1931 года –это жительница  г.Суража  Вера Михайловна Баруля, ей  исполнилось 84 года. 

 Елена  Анатольевна поздравила  Веру Михайловну с  праздником, вручила ей цветы и памятный подарок.
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Впервые наше Управление провело такую акцию в 2010-м году  и   теперь продолжаем ее с огромным удовлетворением. Особенно важно,  чтобы  подрастающее поколение помнило о подвиге тех лет и испытывало величайшее чувство гордости за свой народ.

      На празднике всем почетным гостям были вручены ценные подарки и цветы, грамотами администрации Суражского района и районного Совета народных депутатов удостоены команды-победительницы, состоявшейся в этот день лекгоатлетической эстафеты, в которой приняли участие спортсмены городских школ и средних специальных учебных заведений. Коллективы художественной самодеятельности порадовали суражан своими талантами.
   Праздничные гуляния продолжились в городском парке. Отдыхающие посетили многочисленные аттракционы,  послушали выступление солиста группы «Белый орел» Леонида Лютвинского и полюбовались праздничным фейерверком.     
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УПФР в Суражском муниципальном районе 
