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             Выплата пенсии  за август

прошла на Брянщине без сбоев

Сураж,  31 августа  2015 года. Выплата пенсии  за  август  прошла на Брянщине без сбоев,   в соответствии с графиком доставки и режимом работы отделений почтовой связи, согласованным Отделением  Пенсионного фонда РФ по Брянской области и  региональным Управлением Федеральной почтовой связи - филиалом ФГУП «Почта России». 

При этом  более ста тысяч работающих  брянских пенсионеров получили пенсию за август в повышенном размере, с учетом беззаявительного перерасчета, произведенного им в июле.

При этом обращаем внимание работающих  пенсионеров, получивших  в августе доплату: в сентябре  общая сумма выплат у вас будет меньше -  на сумму доплаты, произведенной по перерасчету за период с января по июль 2015 года.  
С 1 августа также была произведена  ежеквартальная корректировка  доплаты к пенсии брянским  летчикам и шахтерам. Ее получают 199 членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и 142 шахтера-пенсионера.
Напомним, в области более 400 тысяч получателей пенсии и около 445 тысяч получателей социальных выплат. Ежемесячно на выплату пенсии и социальных выплат  брянцам выделяется более 5,5 млрд. рублей. В августе, с учетом беззаявительного перерасчета, эта сумма  была увеличена  более чем  на  100 миллионов  рублей.
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