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Напоминаем, 10 августа истекает срок предоставления  в ПФР дополнительной  ежемесячной отчетности за июль

 
Управление ПФР в Суражском муниципальном районе  Брянской области   напоминает  работодателям о необходимости предоставления ежемесячной отчетности по персонифицированному учету за июль не позднее 10 августа.


Такая отчетность необходима для того, чтобы определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. Полученные органами ПФР сведения избавят пенсионеров от похода в Пенсионный фонд и подачи заявления о возобновлении индексации страховой пенсии, поскольку теперь страховые пенсии индексируются только неработающим пенсионерам.

Страхователь ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем, представляет о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения: 

· Страховой номер индивидуального лицевого счета;

· Фамилию, имя, отчество;

· Идентификационный номер налогоплательщика.

Управление ПФР в Суражском муниципальном районе  Брянской области   напоминает: за нарушения при представлении ежемесячной отчетности введены штрафы. За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений (ежемесячная отчетность) применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

Более подробно ознакомиться со всеми изменениями в части представления отчетности можно на сайте ПФР в разделе «Страхователям».
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