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Единовременная выплата из средств страховой пенсии не производится!

С большой скоростью по всем социальным сетям и мессенджерам распространяется следующая информация, цитата: «Все женщины 1957 — 1966 г. рождения, а мужчины 1953 — 1967 г. рождения имеют право получить единовременную выплату, т.к. перечисляли деньги на страховую часть пенсии, только надо срочно — до 1 марта 2016 г. написать заявление в Пенсионный фонд».


В связи с этим ПФР разъясняет, что данное сообщение не имеет отношения к действительности.

В первую очередь следует понимать, что никаких выплат из взносов на страховую пенсию  не производится. Единовременная выплата может быть произведена только из средств пенсионных накоплений.


У мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения  могут быть пенсионные накопления, которые можно получить в виде единовременной выплаты, поскольку  в период с 2002 по 2004 гг. включительно за них уплачивались страховые взносы на накопительную пенсию.  С 2005 года, в связи с изменениями в законодательстве, перечисление  взносов на накопительную пенсию было прекращено. 
Важно также отметить, что получить  единовременную выплату  можно  в любой момент, обратившись в Пенсионный фонд по месту   жительства при достижении пенсионного возраста.  Никаких ограничительных сроков для этого не установлено.
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