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Экскурсия по родным местам
Село Ляличи – одно из красивейших мест Брянщины. Ляличи расположены в юго– восточной части Суражского района Брянской области. Раскинулось это большое село в десяти километрах от города Суража, на живописных холмах и не менее живописной местности, которая тянется по обеим сторонам речушки Шелковки. Еще издали виден Ляличский парк и возвышающиеся над вершинами вековых деревьев купола стариной церкви, построенной в конце XVIII века. 
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Наибольший расцвет села приходится на период царствования Екатерины II, когда Ляличи были «пожалованы» фавориту Екатерины II - графу Петру Васильевичу Завадовскому. В усадьбе Ляличи, которая тогда называлась Екатеринендорфом в 1794 году Завадовский воздвигает усадебный комплекс в стиле зрелого классицизма с необычайной пространственной композицией, не имеющей аналога в русской классической архитектуре, который   был   построен   по   проекту выдающего итальянского архитектора Джакомо Кваренги (по его чертежам и под его руководством были воздвигнуты Смольный в Санкт – Петербурге, Александрийский дворец в Царском селе, Эрмитажный театр и другие произведения искусства).
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Для прославления Екатерины II граф соорудил в Ляличах обширную каменную церковь Святой Екатерины, разбил чудесный парк с каскадом прудов.  На сегодняшний день великолепный ансамбль в Ляличах нуждается в реставрации.
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УПФР в Суражском муниципальном районе 
