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Заседание актива  МО СПР
Сураж, 6 февраля  2017 года.    В  прошедшую пятницу  на базе УПФР в Суражском муниципальном районе прошло  первое в этом году  заседание  актива местного  отделения «Союза пенсионеров России в Суражском районе».  На заседании присутствовали члены актива  и  приглашенные. Основной вопрос, который  обсуждался -  утверждение плана работы  МО «СПР» на 2017 год. 
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В планах Суражского отделения ООО «Союз пенсионеров России» продолжение работы в проектах «Дом, в котором продолжается жизнь», «Народный контроль», «За здоровый образ жизни», реализация проекта «Университеты пожилых людей», организация  клубной и досуговой работы, проведение экскурсий, просмотры кинофильмов, организация тематических вечеров и интересных встреч,  участие в различных мероприятиях, проводимых Пенсионным фондом, Центром соц.обслуживания населения, библиотекой, РДК, музеями района  и  общественными организациями Суражского района.

  Также на заседании был заслушан отчет руководителя  Клуба творческих дел  Соколовой Людмилы  Тимофеевны, которая рассказала о более 300 мероприятиях, проведенных в 2016 году,  возглавляемым ею клубом.
Такая активная позиция Суражских пенсионеров отвечает целям проекта Правительства РФ «Стратегии действий в интересах граждан старшего поколения до 2025 года». Главная задача  этой стратегии  – обеспечить гражданам пенсионного возраста достойный уровень жизни. Приобщение старшего поколения к культуре, спорту, изучение компьютерной грамотности – это цели, которые активно реализуются на территории района. На сегодняшний день в районе  проживает 7,6 тысяч пенсионеров, это треть всего населения района. И более 30% пенсионеров продолжают работать. Это говорит об активной жизненной позиции граждан пожилого возраста».

        В заключении Начальник  Управления Елена Анатольевна Зданевич,  рассказала  об  изменениях, которые ждут  пенсионеров с февраля  нынешнего года, ответила на вопросы присутствующих, а также пожелала   председателю СПР Марии Парфирьевне Дубининой, а в ее лице  всем членам  организации, крепкого здоровья, оптимизма, долголетия   и   успехов в общественной деятельности. 
УПФР в Суражском муниципальном районе

