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  12 марта на Брянщине будет произведено  первое перечисление средств материнского семейного капитала на общих основаниях
Сураж, 11 марта 2010 года. 12 марта на Брянщине будет произведено  первое перечисление средств материнского семейного капитала на общих основаниях, т.е. по достижении ребенком, на которого выдан сертификат, трех лет.  

Первые четыре матери, решившие распорядиться своим капиталом на общих основаниях, направляют  его на  улучшение жилищных условий.  Для этого Отделение Пенсионного фонда по Брянской области    перечислит  на  счета кредитных   организаций  более миллиона двухсот тысяч   рублей. 
Среди счастливчиков –  семьи из  Почепского, Брянского, Карачевского и Злынковского районов. 

Напомним,  прежде материнским капиталом могли распоряжаться  только семьи, которые выплачивали  кредит на строительство или приобретение жилья, независимо от возраста ребенка, на которого выдан сертификат. Теперь возможности использования материнского капитала расширены. Семьи, в которых вторым или последующим детям исполняется  три года, могут использовать  «мамины деньги» по  всем трем основным направлениям:  на улучшение жилищных условий, получение детьми образования,  формирование накопительной части трудовой пенсии матери. В  бюджете Пенсионного фонда РФ  на 2010 год  для этого предусмотрено 102 млрд. рублей.

Как только ребенку исполняется два с половиной года, мать может подать заявление на распоряжение средствами материнского капитала на общих основаниях. По достижении ребенком трех лет, Пенсионный фонд перечислит средства материнского капитала по тому направлению, которое она определит. В Брянской области уже подано 10 заявлений от желающих распорядиться средствами материнского семейного капитала на общих основаниях. При этом  женщины решили позаботиться не только об улучшении жилищных условий семьи, но и о своей будущей старости.

УПФР в Суражском муниципальном районе Брянской области






