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Отделение Пенсионного фонда по Брянской области  стало победителем

 регионального этапа Всероссийского конкурса 

«Российская организация высокой социальной эффективности»

Отделение Пенсионного фонда по Брянской области  стало победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Этот конкурс  проводится Правительством Российской Федерации с 2000 года. Его организаторами выступают Минэкономразвития России, Минздравсоцразвития России, федеральные органы исполнительной власти, общероссийские объединения работодателей и профсоюзов. 

Главная задача конкурса - выявление и распространение опыта эффективного решения социальных проблем на корпоративном уровне, а также оценка социальной политики предприятий и предпринимателей в Российской Федерации, стремление на примерах лучших социальных проектов продемонстрировать взаимосвязь социальной и экономической эффективности бизнеса.

Конкурс пользуется популярностью среди предприятий и организаций и поддержкой со стороны органов власти всех уровней: его участники представляют более 75 регионов и свыше 40 отраслей экономики. 

Ежегодно  организаторы Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» определяют лучших  в нескольких номинациях. Отделение Пенсионного фонда по Брянской области  стало победителем регионального этапа в номинации «За развитие кадрового потенциала». Коллективу Отделения вручена  Благодарность губернатора  Брянской области Николая Денина.
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