                                         ОБРАЩЕНИЕ
  участников Брянского областного форума пенсионеров и ветеранов

                                         «За активное долголетие»

                                                                                           г.Брянск

                                                                                           30 ноября 2011 г.

   Мы, участники областного форума пенсионеров и ветеранов «За активное долголетие!»,  представляющие местные отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» и ветеранские организации районов области, констатируем, что за последние годы в российской Федерации много сделано для увеличения объема социальных прав и гарантий пенсионеров и ветеранов, их реального обеспечения.

   Курс президента РФ Дмитрия Медведева и председателя правительства РФ, лидера партии «Единая Россия» Владимира Путина носит конкретный и системный характер, направленный на улучшение жизни пенсионеров.

   В 2009 году пенсии проиндексированы четыре раза. В минувшем году – трижды, в этом году – дважды.
   Мы считаем, что предстоящее повышение трудовых пенсий 1 февраля и 1 апреля 2012 года реально отражает отношение федеральной власти к нуждам старшего поколения россиян.

   Мы удовлетворены проведением программы справедливой переоценки пенсий, полностью или частично заработанных в советский период.

   Впервые в истории России никто из пенсионеров не получает выплаты ниже прожиточного минимума.

   В целом деятельность федеральной законодательной и исполнительной властей по решению проблем пенсионеров и ветеранов мы оцениваем с оптимизмом. Приветствуем намерения тех пенсионеров, которые достигнув пенсионного возраста, продолжают трудиться.

   Вместе с тем, по мере того, как решаются проблемы повышения уровня доходов и улучшения жизни старшего поколения россиян, на первый план начинают выходить новые проблемы, до сей поры казавшиеся не столь существенными. Прежде всего это относится к проблеме  обеспечения активного долголетия пенсионеров и ветеранов.

   Считаем, что текущая политика власти предоставляет возможность старшему поколению использовать свой жизненный опыт в нашем общем деле по преодолению возникающих сложных ситуаций. Сегодня более важной задачи, чем сплочение общества, нет.
   Призываем политические партии, общественные организации, все конструктивные общественные силы объединить усилия для борьбы с последствиями кризиса и обращаемся к руководителям области, г.Брянска, других муниципальных образований с предложением не допускать снижения жизненного уровня социально-незащищенных слоев населения, особенно пенсионеров. при принятии социально значимых решений в приоритетном порядке учитывать их интересы.

   Обращаемся к руководителям промышленных и сельскохозяйственных предприятий, собственникам, к бизнес сообществу с настоятельным требованием не допускать необоснованного повышения цен на продукты питания, товары первой необходимости, услуги ЖКХ. тарифы на газ и электроэнергию, обеспечивать своевременную и полную оплату страховых взносов на пенсионное и медицинское страхование, способствовать развитию активности работающих в повышении их пенсионной грамотности и формировании будущей пенсии.
   Призываем активнее проводить работу по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, чаще организовывать совместные экскурсии по местам боевой славы, на открытый в этом году мемориальный комплекс «Хацунь».

   Мы считаем, что обеспечение активного долголетия пенсионеров и ветеранов должно стать одним из главных направлений социальной политики государства. Поддерживаем поставленную Президентом Российской Федерации задачу поднять к 2020 году среднюю продолжительность жизни в стране до 75 лет.
   Одной из основ социальной стабильности в России всегда было единство всех поколений россиян. Активное долголетие пенсионеров и ветеранов позволит нам сохранить это единство на многие годы!

                          Участники Брянского областного форума

                пенсионеров и ветеранов «За активное долголетие!»
