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Сегодня  начался прием Расчетов от работодателей

по уплаченным страховым взносам

Сураж. 5 октября  2011 года. Сегодня Пенсионный фонд начал принимать от работодателей Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование за 9 месяцев 2011 года, а также сведения индивидуального (персонифицированного) учета за 3 квартал 2011 года.

Управление Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе  напоминает плательщикам страховых взносов (работодателям), что Расчеты представляются по форме РСВ-1, утвержденной приказом Минздравсоцразвития РФ от 12.11.2009 № 894н, с 3 октября по 15 ноября включительно в управления (отделы) ПФР по месту регистрации плательщика.

С 1 апреля 2011 года представление по телекоммуникационным каналам связи файлов отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма РСВ-1) и персонифицированному учету (формы СЗВ-6-1,СЗВ-6-2, АДВ-6-2, АДВ-6-3) в обязательном порядке  осуществляется одновременно и одним пакетом.

Управление Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе  продолжает работу по подключению плательщиков к системе электронного документооборота и  рекомендует сдавать отчетность в электронном виде всем страхователям, независимо от численности работающих. 

Информацию по вопросам подключения к системе электронного документооборота  ПФР, а так же необходимый комплект документов можно получить в Управлении .  

 Все формы отчетности, документов по персонифицированному учету, рекомендуемый порядок их заполнения, программы для подготовки и проверки отчетности  в электронном виде размещены на официальном сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) в разделе «Работодателям». Также их можно получить в Управлении Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе.

  Пенсионный фонд рекомендует страхователям      представлять отчетность   в соответствии с доведенным  Управлением Пенсионного фонда в Суражском муниципальном районе графиком, с соблюдением всех требований по ее формированию. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

УПФР в Суражском муниципальном районе

