ПРОТОКОЛ
общего собрания собственников земельных долей - участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 32:25:0000000:99,
расположенный по адресу: Брянская область, Суражский  район, в границах землепользования колхоза «Родина»
с. Лопазна                                                                                                    11 октября  2018 года
    Общее собрание участников общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения (ранее принадлежавших колхозу «Родина» Суражского района Брянской области) проводится по инициативе Лопазненской сельской администрации муниципального образования Лопазненского сельского поселения Суражского района Брянской области.
    О предстоящем собрании было объявлено за 30 дней до его проведения посредством
публикации извещения в газете «Восход» № 72 (10462) от 11 сентября 2018 года.
размещения объявления на информационных щитах, расположенных на территории Лопазненского сельского поселения по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, а также путем распространения объявлений в местах массового скопления людей (сельская администрация, школа, магазин, торговые павильоны, почтовое отделение).
    Дата и время проведения: 11.10.2018 года, начало собрания в 10-00 часов, начало регистрации участников в 09 час.00 мин., окончание в 09 час. 55 мин.
    Место проведения: Брянская область, Суражский район, с. Лопазна, ул. Дубиновка, 60, Лопазненская сельская администрация
Повестка дня общего собрания:
1. О выборе председателя, секретаря, счетной комиссии общего собрания.
2. Уточнение дольщиков невостребованных долей.
3. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными по основанию, указанному в пункте 1 ст.12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»: земельные доли, принадлежащие на праве собственности гражданам, которые не передали эти земельные доли в аренду или не распорядились ими иным образом в течении трех и более лет подряд.
4. Определение места расположения земельного массива (участков) невостребованных земельных долей.
    Общее число участников долевой собственности, присутствующих на собрании: 
0 (ноль)  человек;
    Общее количество земельных долей на земельный участок: 59 долей;      
    Общее количество земельных долей, включенных в список владельцев невостребованных земельных долей:       56 долей;
    В соответствии с ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание правомочно, в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее, чем 20 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.
    Для участия на общем собрании  не зарегистрировано участников долевой собственности, что составляет _0_ % от общего числа собственников земельных долей на земельный участок.
    По показателю «количество долей, присутствующих на общем собрании собственников» - кворум не имеется.
    В соответствии со ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» общее собрание участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 32:25:0000000:99 признанно несостоявшимся.
Глава Лопазненской
сельской администрации                                              Е.И. Щигорцова.












