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РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

Брянская область                                                                                                                      ЛОПАЗНЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПРОТОКОЛ №1       
  публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта  Устава муниципального образования Лопазненское сельское поселение Суражского района Брянской области в новой редакции
15 февраля 2019  года  






с. Лопазна
Место проведения: Лопазненский сельский Совет народных депутатов: Брянская обл., Суражский р-н, с. Лопазна ул. Дубиновка, д.60.

Начало: 11-00 час

Председатель публичных слушаний: Щигорцова Елена Ивановна – глава Лопазненской сельской администрации 

Секретарь публичных слушаний: Пикина Людмила Владимировна – технический инспектор  Лопазненской сельской администрации 

Присутствовали: 

Члены оргкомитета:

 -  Черепкова Наталья Викторовна – ведущий специалист-главный бухгалтер Лопазненской сельской администрации;

 -  Тимошенко Наталья Николаевна – старший технический инспектор Лопазненской сельской администрации

- Азаренко Елена Ивановна – депутат Лопазненского сельского Совета народных депутатов.

 - Жители Лопазненского сельского поселения, депутаты Лопазненского сельского Совета народных депутатов – всего 15 человек.
Уважаемые присутствующие!

Для участия в публичных слушаниях нам необходимо утвердить порядок. Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Пикиной Л.В.
Пикина Л.В.
Уважаемые присутствующие!


Предлагаю следующее. Для выступления докладчику  предлагается  - до 10 минут, для выступления в прениях – до 5 минут. После предоставления слова для вопроса докладчику или выступающему участник публичных слушаний должен сообщить фамилию, имя, отчество и должность, в случае если участник является должностным лицом.


 При обсуждении вопроса о проекте Устава Лопазненского сельского поселения Суражского района Брянской области в новой редакции для доклада может быть предоставлено слово Главе Лопазненского сельского поселения.

 После ответов на вопросы, приглашенным предоставляется слово для выступления в прениях.

Запись на выступление в прениях осуществляется при регистрации участников публичных слушаний перед началом публичных слушаний либо путем направления заявки в письменном виде техническому секретарю заседания. Запись на выступление прекращается по окончании этапа обсуждения, предшествующего прениям. Слово предоставляется в порядке очередности поступления заявок.

 
   Каждый участник публичных слушаний имеет право на одно выступление в прениях.
         По завершении прений докладчик выступает с заключительным выступлением, в котором комментирует замечания, высказанные в прениях, и излагает дополнительные аргументы, обосновывающие его позицию.
        После заключительного выступления докладчика председательствующий в заключительном слове подводит итоги публичных слушаний.
         На публичных слушаниях ведется протокол, подписываемый
председательствующим и секретарем.

        Тексты несостоявшихся в связи с временными ограничениями выступлений могут передаваться в печатном виде в тот же день для приобщения к протоколу.

        Под этими текстами должны стоять подписи авторов и их расшифровки.

Голосовали: «ЗА» - 15 человек, «Против» – нет, «Воздержались» - нет.


Щигорцова Е.И.
В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 8, 17, 23 Устава Лопазненского сельского поселения, решением Лопазненского сельского Совета народных депутатов  от 25.01.2019  № 97 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава Лопазненского сельского поселения в новой редакции», сегодня мы проводим публичные слушания. Данные решения были опубликованы в информационно-аналитическом бюллетене «Муниципальный вестник Лопазненского сельского поселения» от 28 января 2019 года № 1.
 Также данная информация была размещена на официальном сайте администрации Суражского района на страничке Лопазненского сельского поселения.

Проект Устава Лопазненского сельского поселения в новой редакции  был предварительно, до рассмотрения его депутатами,  направлен в Управление Министерства юстиции по Брянской области и в Прокуратуру Суражского района.  Вопросы, предложения. Кто хочет выступить?
Вопросов нет.
Азаренко Е.И.
      Предлагаю  одобрить проект Устава муниципального образования Лопазненское сельское поселение в новой редакции.


Голосовали: «ЗА» -15  человек, «Против» – нет, «Воздержались» - нет.


Предлагаю утвердить протокол №1 публичных слушаний.                                            


Голосовали: «ЗА» -  15 человек, «Против» – нет, «Воздержались» - нет.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, в течение 2 дней после окончания публичных слушаний Оргкомитет организует принятие дополнительных  предложений и регистрирует заявления о снятии своих рекомендаций экспертами публичных слушаний и подготавливает итоговый документ к обнародованию.

На этом публичные слушания объявляются закрытыми. Спасибо за  работу.

Председатель публичных слушаний:


                    Е.И. Щигорцова 

Секретарь публичных слушаний:


                       Л.В.Пикина
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