     Прокуратура разъясняет: Гарантии прав предпринимателей при проведи проверок контролирующими органами
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту - Федеральный закон № 294 - ФЗ) предусмотрен порядок организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 
Вышеуказанным федеральным законом устанавливаются, в том числе, права и обязанности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля, а также меры по защите их прав и законных интересов. 
Согласно ст. 9 Федерального закона № 294 - ФЗ плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года и должны проводятся на основании разрабатываемых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов. 
О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля не позднее, чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа контроля (надзора) посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной почты юридического лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится, соответственно, в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля, или иным доступным способом.

Сводные планы проверок имеются в свободном доступе на сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации https://plan.genproc.gov.ru.

Внеплановые проверки могут проводиться органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля исключительно в случаях, предусмотренных ст. 10 Федерального закона № 294 - ФЗ, по предварительному согласованию с органом прокуратуры.

В соответствии со ст. 20 Федерального закона № 294-ФЗ результаты проверки, проведенной органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля с грубым нарушением установленных федеральным законом требований к организации и проведению проверок, не могут являться доказательствами нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, и подлежат отмене вышестоящим органом государственного контроля (надзора) или судом на основании заявления юридического лица, индивидуального предпринимателя.

Кроме того, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность должностных лиц органов контроля при несоблюдении требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле
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