ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Суражского района Брянской области «Об утверждении Порядка субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»

Данный проект постановления администрации Суражского района Брянской области «Об утверждении Порядка субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)» утверждает порядок предоставления субсидий действующим субъектам малого бизнеса на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) и направлен на оказание субъектам предпринимательской деятельности государственной поддержки в виде субсидий. 

Необходимость принятия данного постановления связана с реализацией основных мероприятий программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «город Сураж» (2016-2018гг.) и участием администрации Суражского района в конкурсном отборе, проводимом Департаментом экономического развития Брянской области по предоставлению субсидий на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальных программ (подпрограмм) поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, в том числе монопрофильных муниципальных образований. 
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